AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HEM HEHA ez | s " HEM ZAR—Y OIEY
wEm |18 | o | BETEF | BRAR% | EBw | REHRE | EEG | EEm | 6E® e | gl R O N
WeRE | wema | ABARE | UEEN | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | GEEGE | BEARE | SPals | Lars | MEARE )\ BELES )| 7U—F | @RA%E 333574
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HAEET MHEET
BEE—REINOD || i) it || i) it p|ic) (i) it (i) || i) (i) | i) (i) p|ic) (i) it (i)
R U R #146km #937km #47km #936km #947km #938km #46km #946km #4Tkm #940km #142km #943km #949km #943km #128km #923km
10(%1)5 8B% 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 012 0.09 008 0.08
1585 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 007 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
10820
2 8B% 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
1585 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
10830
a3 8B% 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0,05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.09 0.08 0.08
1585 0.08 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
10840
o 8B% 007 0.09 0.08 0.08 021 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 007 0.09 0.12 0.08 0.09 0.08
1585 007 0.08 0.08 0.08 021 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
10850
o 8B% 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.09 0.09 0.08
1585 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
1086H
oy 8B% 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.09 0.08
1585 007 0.08 0.08 0.08 021 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
10878
o 8B% 0.08 0.09 0.08 0.08 0.20 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 007 0.09 0.12 0.09 0.09 0.08
1585 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
10880
e 8B% 007 0.08 0.08 0.08 020 0.08 0.05 0.09 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
1585 007 0.08 007 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.09 0.08 0.08
10890
s 8B% 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
1585 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 011 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
108108
o 8B% 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
1585 007 0.08 007 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 011 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
108118
o 8B% 0.08 0.08 0.08 0.08 0.20 0.10 0.05 0.10 0.06 0.11 007 0.09 0.12 0.10 0.09 0.09
1585 007 0.08 007 0.08 0.20 0.08 0,05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08
108128
s 8B% 007 0.08 0.08 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 0.12 0.09 0.08 0.08
1585 007 0.08 007 0.08 0.20 0.08 0.05 0.10 0.06 011 0.06 0.09 0.12 - 0.08 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HEM HEHA ez | s . HEM ZAR—Y [0y
wEm | | e o | EETET | mRA2% | ME® | XEHRE| 65 | BSH | 65 e | giood, R s |0
WERE | mema | ABARE | GUEEM | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lbams | MEARE)\BELES )| 7U—F | @RA%E 232574
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HAEET MHEET
BEE—REINOD || i) it || i) it p|ic) (i) it (i) || i) (i) | i) (i) p|ic) (i) it (i)
R U R #146km #937km #47km #936km #147km #138km Fa46km #146km Fa41km #140km #142km #143km #149km #143km 128km #123km
‘0’(2)35 8BS 009 0.10 0.09 - 0.21 0.10 006 0.1 007 0.12 008 0.10 013 0.10 009 0.09
158 007 0.08 007 - 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 009 0.08
10A 148
Tty 8BS 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 - 0.10 007 0.09 012 0.08 009 0.09
158% 007 0.09 008 0.09 0.20 0.09 005 0.10 - 0.1 007 0.09 012 0.09 009 0.09
10A 158
) 8BS 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 009 0.08
158% 007 0.08 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 006 0.10 0.06 0.09 012 0.08 008 0.08
10A 168
T 8BS 007 0.08 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.10 006 0.09 012 0.08 0.09 0.08
158% 007 0.09 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 006 0.1 007 0.09 012 0.08 0.09 0.08
10)(3&)75 8BS 007 0.08 008 0.08 019 0.09 005 0.10 0.06 0.10 0.06 - - 0.09 008 0.08
158% 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.10 006 0.10 006 - 011 0.08 008 0.08
10A 188
o 8BS 007 0.08 007 0.08 019 0.08 005 0.10 0.06 0.10 0.06 - 012 0.08 0.09 0.08
158% 007 0.08 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.1 0.06 0.09 012 0.08 008 0.08
10A 198
o 8B% 008 0.09 008 0.08 0.20 0.09 006 0.10 0.06 0.1 007 0.10 012 0.09 009 0.09
158% 008 0.09 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.1 007 0.09 012 0.08 0.09 0.09
10A 208
- 8BS 008 0.09 008 0.09 0.20 0.09 006 0.1 0.06 0.1 007 0.10 012 0.09 0.09 0.09
158% 008 0.08 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 006 0.1 007 0.09 012 - 009 0.08
10A218
" 8BS 008 0.08 0.09 0.08 019 0.10 005 0.09 0.06 0.12 008 0.09 - 0.10 0.09 0.09
158% 007 0.09 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.10 007 0.09 - 0.09 009 0.08
10)(5152)25 8B 007 008 008 008 019 008 005 0.09 0.06 011 007 0.09 - 009 0.09 008
158% 008 0.08 008 0.08 019 0.09 005 0.09 0.06 0.1 007 0.08 - 0.08 009 0.08
10)(515)35 8B 008 009 0.09 0.09 0.20 0.09 0.06 0.11 007 011 007 009 - 0.09 0.10 -
158% - 0.08 - 0.08 019 0.08 005 0.09 0.06 0.10 0.06 0.08 011 0.08 008 -
10)(5195;15 8BS - 0.08 - 0.08 019 0.08 005 0.09 0.06 0.10 0.06 0.08 - 0.08 008 -
158% - 0.08 - 0.08 019 0.08 005 0.09 006 0.10 0.06 0.08 011 0.08 008 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HEM HEHA [ - HEM ZAR—Y OIEY
wEm | T | e o | EEWEF | @RA2% | EEW | ®EHEL| 6% | #HE® | 656 e | g ~ N
WERE | mema | ABARE | GUEEM | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lbams | MEARE)\BELES )| 7U—F | @RA%E 232574
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HAEET MHEET
BEE—REINOD || i) it || i) it p|ic) (i) it (i) || i) (i) | i) (i) p|ic) (i) it (i)
8 R U B Fa46km #137km #147km #136km #147km #138km Fa46km #146km Fa41km #140km #142km #143km #149km #143km 128km #123km
‘Oéﬁfa 8B - 008 - 008 019 0.09 005 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 008 008 008
158 007 0.08 008 0.08 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.10 006 0.09 012 - 008 0.08
10)(517355 8B 007 008 008 008 019 008 005 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 012 008 008 008
158% 007 0.08 008 0.08 019 0.08 005 0.10 006 0.10 0.06 0.09 011 - 008 0.08
10)(E|£2)7E| 8B 007 008 008 008 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 008 008 008
158% 007 0.08 008 0.08 019 0.08 005 0.10 006 0.1 0.06 0.09 011 - 008 0.08
‘Of'ﬁa 8B 007 008 008 008 0.20 008 005 0.10 0.06 0.11 007 0.09 012 0.09 008 008
158% 007 0.08 007 0.08 0.20 0.08 005 0.10 006 0.10 0.06 0.09 012 0.08 008 0.08
10)(5152?5 8B 008 0.09 008 008 0.20 0.09 005 0.10 0.06 0.11 007 0.09 0.11 0.09 0.09 008
158% 007 0.08 008 0.08 019 0.08 005 0.10 0.06 0.1 007 0.09 011 0.08 009 0.08
10)(515515 8BS 008 0.08 008 - 0.20 0.08 005 0.1 0.06 0.1 007 0.09 012 0.09 008 0.08
158% 007 0.08 008 0.08 019 0.08 005 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 011 0.08 008 0.08
10A318
o 8B% 007 0.08 008 0.08 019 0.08 005 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 012 0.08 008 0.08
158% 007 0.08 008 0.08 0.20 0.08 005 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 011 0.08 008 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE HR mo | BEARE J1)—=> S BAER MHEET P XE [ KHE INBR I i . = = "
=A X e R ot N FAE N\ = | N\ s > /\ £ = (=) o
MEAn | mesa| v |sahgs | EEEET | Ugma | mEtos—| mRm | gBtos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE Law  ggeos| BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it (i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) p|ié) (i) p|ié) (i) | i) (i) | i) (i)
R U R #20km #926km #32km #932km #128km #925km #120km #921km #520km #919km #16km #916km #15km #917km #18km #916km
10(%1)5 8H% 007 0.41 012 0.15 010 0.10 0,06 0.1 012 0.12 0.29 0.18 011 0.15 010 0.06
1585 007 043 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06
10820
s 885 007 0.41 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 029 0.18 0.11 0.15 0.10 0.06
1585 007 0.42 0.12 0.15 0.10 0.09 0.06 0.11 0.12 0.13 029 0.18 0.11 0.15 0.09 0.06
10830
s 8BS 007 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.13 0.29 0.18 0.11 0.15 0.10 0.06
1585 007 0.42 0.12 0.15 0.10 0.09 0.06 011 0.12 0.13 0.29 0.18 0.11 0.15 0.09 0.06
10840
o 885 007 0.41 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 011 0.12 0.12 029 0.18 0.11 0.15 0.10 0.06
1585 007 0.42 0.12 0.15 0.10 0.09 0.06 011 0.12 0.12 0.29 0.18 0.11 0.15 0.10 0.06
10850
o 885 007 0.42 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 011 0.12 0.12 029 0.18 0.11 0.15 0.10 0.06
1585 007 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 011 0.12 0.12 029 0.18 0.11 0.16 0.10 0.06
1086H
oy 885 007 0.42 0.12 0.16 0.10 0.10 0.06 011 0.12 0.12 029 0.18 0.11 0.15 0.10 0.06
1585 007 0.42 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 0.29 0.18 0.11 0.15 0.09 0.06
10878
o 885 007 0.38 0.13 0.16 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 028 0.18 0.10 0.15 0.10 0.07
1585 007 0.40 0.12 0.15 0.10 0.09 0.06 0.10 0.11 0.12 028 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
10880
e 885 007 0.40 0.12 0.15 0.10 0.09 0.06 0.11 0.11 0.12 029 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
1585 007 0.41 0.12 0.15 0.10 0.09 0.06 011 0.12 0.12 028 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
10890
s 885 007 0.41 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 011 0.12 0.12 028 0.18 0.11 0.15 0.10 0.06
1585 007 0.42 0.12 0.15 0.10 0.09 0.06 011 0.12 0.12 028 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
10)(3&5)5 8BS 007 0.41 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.12 0.29 0.18 011 0.15 010 0.06
1585 007 0.42 0.12 0.15 0.10 0.09 0.06 011 0.12 0.12 0.29 0.18 0.11 0.15 0.09 0.06
108118
o 8B% 0.08 0.41 0.13 0.16 0.11 0.10 007 0.12 0.12 0.13 028 0.18 0.11 0.15 0.10 0.07
1585 007 0.40 0.12 0.15 0.10 0.09 0.06 0.11 0.11 0.12 028 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
108128
s 8B% 007 0.40 0.12 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.12 0.12 029 0.18 0.11 0.15 0.10 0.06
1585 007 0.41 0.12 0.15 0.10 0.09 0.06 011 0.11 0.12 028 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE HR mo | BEARE J1)—=> S BAER MHEET P XE [ KHE INBR I i . = = "
=2 X = . plogis < PR S B2 o ZAY/N £ = PR
MEAn | mesn| v |sahgs | EEEET | Umaw | mErtis—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it (i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) p|ié) (i) p|ié) (i) | i) (i) | i) (i)
R U R #20km #926km #32km #932km #128km #925km #120km #921km #520km #919km #116km #116km #115km #17km #a18km #116km
‘0’(2)35 8BS 008 0.40 013 0.16 010 0.10 0.06 0.1 012 0.13 028 0.18 011 0.15 010 -
158 007 0.40 012 0.15 010 0.09 0.06 0.1 011 0.12 027 0.17 010 0.14 009 -
‘Of'jl?a 8B% 008 0.40 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.12 028 0.17 011 0.15 0.10 -
158% 008 0.40 012 0.15 0.10 0.10 007 0.1 012 0.12 028 0.17 010 0.15 010 -
‘0’331)55 8BS 007 0.40 012 0.15 - 0.10 0.06 0.1 011 0.12 027 0.17 0.10 0.14 0.09 -
158% 007 0.41 012 0.15 010 0.09 0.06 0.1 012 0.12 028 0.17 010 0.15 0.09 0.06
10)3%;55 8BS 007 0.41 012 0.15 - 0.10 0.06 0.1 011 0.12 028 0.17 0.10 0.14 0.09 -
158% 007 0.41 012 0.16 0.10 0.10 0.06 0.1 011 0.12 028 0.17 010 0.15 0.10 -
10)(3&)75 8BS 007 0.40 012 0.15 - 0.09 0.06 0.1 011 0.1 027 0.17 0.10 0.14 0.09 -
158% 007 0.41 012 0.15 0.09 0.09 0.06 0.1 011 0.12 028 0.17 010 0.15 0.09 0.06
10A 188
o 8BS 007 0.40 012 0.15 0.09 0.10 0.06 0.1 011 0.12 028 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.41 012 0.15 0.09 0.09 0.06 0.10 011 0.12 028 0.17 010 0.15 0.09 0.06
10A 198
o 8BS 007 0.36 013 0.16 0.10 0.10 0.06 0.1 012 0.12 027 0.17 010 0.14 010 0.06
158% 008 0.39 013 0.16 010 0.10 0.06 0.1 012 0.12 028 0.17 0.10 0.15 010 007
‘O?ﬁzg’a 8B% 007 0.39 012 0.15 - 0.10 0.06 0.1 012 0.12 027 0.17 0.10 0.14 010 -
158% 007 0.39 012 0.15 - 0.09 0.06 0.10 011 0.1 027 0.17 010 0.15 010 -
10)(515 Bl e 007 0.35 012 0.16 - 0.10 0.06 0.10 012 0.12 027 0.18 010 0.15 0.10 -
158% 007 0.39 012 0.15 - 0.09 0.06 0.10 011 0.1 027 0.17 010 0.15 0.10 -
10)(5152)25 8B% 007 0.34 012 0.15 - 0.10 0.06 0.10 - 0.12 027 0.17 010 0.15 0.09 -
158% 007 0.32 012 0.15 - 0.09 0.06 0.09 - 0.12 027 0.17 010 0.15 0.09 -
10)(515)35 8BS 0.09 0.33 013 0.16 - - 008 0.12 - 0.13 028 0.18 0.10 0.15 012 -
158% 007 - 012 0.14 010 0.09 0.06 0.10 011 0.12 028 0.16 0.09 0.15 0.09 0.06
10)(5195;15 8B 007 - 012 015 0.10 0.10 0.06 0.10 0.11 0.11 0.28 017 0.10 015 0.09 0.06
158% 007 0.40 012 0.15 0.09 0.09 0.06 0.10 011 0.12 028 0.17 0.10 0.14 0.09 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE ki AN mo | BEARE J1)—=> S BAER MHEET | 5 P XE = o KHE INBR I i . = o e
MEAn | mesn| v |sahgs | EEEET | Umaw | mErtis—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it (i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) p|ié) (i) p|ié) (i) | i) (i) | i) (i)
8 R U B #120km #126km #132km #132km Fa28km #125km #120km #121km #120km #119km #116km #116km #115km #17km #a18km #116km
‘Oéﬁfa 8B 007 0.40 012 015 0.10 0.09 0.06 0.11 0.11 012 027 017 0.10 0.14 0.09 0.06
158 007 0.41 012 0.15 010 0.09 0.06 0.10 011 0.12 027 0.17 010 0.15 009 0.06
10)(517355 8B 007 0.40 012 015 0.10 0.10 0.06 0.11 0.11 012 0.28 017 0.10 0.14 0.09 0.06
158% 007 0.41 012 0.15 0.10 0.09 0.06 0.10 011 0.12 028 0.17 010 0.15 0.09 0.06
10)(3@2)75 8B 007 041 012 0.15 0.10 0.10 0.06 0.11 0.11 012 0.28 018 0.10 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.41 012 0.15 0.09 0.09 0.06 0.10 011 0.12 028 0.17 010 0.15 0.09 0.06
‘Oflﬁa 8B 007 0.40 012 0.15 0.09 0.10 0.06 0.11 0.11 012 0.28 017 0.10 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.40 012 0.15 0.09 0.09 0.06 0.10 011 0.12 028 0.17 010 0.14 0.09 0.06
10)(5152?5 8B 007 033 012 015 0.10 0.09 0.06 0.11 0.11 012 027 017 0.10 - 0.09 0.06
158% 007 0.34 012 0.15 0.09 0.09 0.06 0.10 011 0.1 027 0.17 010 - 0.09 -
10)(515515 8BS 007 0.40 012 0.15 0.09 0.10 0.06 0.1 011 0.12 028 0.17 0.10 - 0.09 0.06
158% 007 0.40 012 0.15 0.09 0.09 0.06 0.1 011 0.12 027 0.17 010 0.14 010 0.06
‘Of'ﬁ;E' 8BS 007 0.40 012 0.15 0.09 0.09 0.06 0.10 011 0.1 027 0.17 010 - 0.09 0.06
158% 007 0.40 012 0.15 0.09 0.09 0.06 0.10 011 0.12 028 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

o : a5 WKL | XA | S s | Sy | sz | BIUAT | g
FEMEE | smes angs 9 sosL . - s | NISL | KEWKE | BELA— | —AH | FAY—ER | EARBE I FHR
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10(%1)5 88% 017 0,06 011 0.79 118 012 012 006 0.26 013 005 009 011 007 0.09 008
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10828
B) 8 0.14 0.06 0.11 0.79 1.22 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 — 0.79 1.26 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
10838
%) 8HEF 0.15 0.06 0.11 0.79 1.25 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.79 1.26 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
10848
oK) 8HEF 0.16 0.06 0.11 0.79 1.22 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 017 0.06 0.11 0.79 1.25 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
10858
) 8HEF 0.16 0.06 0.11 0.80 1.21 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.12 0.79 1.26 0.12 0.11 0.06 0.27 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
10868
%) 8HEF 0.16 0.06 0.11 0.79 1.21 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.80 1.25 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.04 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08
10878
(+) 8HEF 0.16 0.06 0.11 0.76 1.16 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.76 117 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
10888
) 8 0.16 0.06 0.11 0.77 1.16 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.78 1.21 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
10898
8) 8HEF 0.16 0.06 0.11 0.78 1.18 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.78 1.24 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
108108
%) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.78 1.21 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.78 1.24 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
108118
) 8EF 0.16 0.07 012 0.78 1.20 0.12 0.12 0.07 0.26 0.13 0.06 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.78 1.20 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
108128
x) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.78 1.22 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.78 1.23 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
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‘0’(2)35 8BS 017 0.06 011 0.76 114 0.12 012 007 0.26 0.13 005 0.09 011 007 0.09 0.08
1585 0.15 0.06 0.11 077 115 0.11 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.10 0.11 0.08 0.10 0.09
‘Of'jl?a 8BS 016 0.06 011 077 114 0.12 011 0.06 0.26 0.13 005 0.09 011 007 0.09 0.08
1585 0.16 0.06 0.11 077 113 0.12 0.12 0.06 026 0.12 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
‘0’331)55 8BS 015 0.06 011 077 113 0.1 011 0.06 0.25 0.12 005 0.09 011 007 0.09 0.08
1585 0.15 0.06 0.11 077 115 011 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08
10)3%;55 8BS 016 0.06 011 077 113 0.1 011 0.06 0.26 0.12 005 0.09 011 0.07 0.09 0.08
1585 0.15 0.06 0.11 077 113 011 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
108178
o 8B% 0.15 0.06 0.10 0.76 112 0.11 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08
1585 0.16 0.06 0.11 0.76 117 011 0.11 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
‘0’3]1?5 8BS 0.14 0.06 011 - 112 0.12 011 0.06 0.26 0.12 0.04 0.09 011 0.07 0.09 0.08
1585 0.15 0.06 0.11 077 115 011 0.11 0.06 025 0.12 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
108198
s 8B% 0.15 0.06 0.11 075 111 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
1585 0.16 0.06 0.11 075 110 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.09 0.12 0.07 0.09 0.08
‘O?ﬁzg’a 8BS 017 0.06 - 0.75 110 0.1 011 0.06 0.25 0.13 005 0.09 011 0.07 0.09 0.08
1585 0.16 0.06 - 075 110 011 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08
108218
e 8B% 0.16 0.06 0.10 074 107 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
1585 0.15 - 0.10 075 108 0.11 0.11 0.06 025 0.12 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
10)(5152)25 8B 015 - 0.10 - 107 0.11 0.11 0.06 0.25 012 005 008 0.11 007 0.09 008
1585 0.16 - 0.10 - - 0.11 0.11 0.06 025 0.12 0.05 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08
10)(515)35 8BS 017 - 011 - - 0.13 012 0.08 0.26 0.14 007 0.12 013 0.09 011 0.1
1585 0.15 0.05 0.10 075 110 0.11 0.11 0.05 025 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
10)(5195;15 8B 0.16 0.06 0.10 - - 0.11 0.11 0.06 0.26 012 005 0.09 0.10 007 0.09 008
1585 0.15 0.06 - - 111 0.11 0.11 0.06 025 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
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‘Oéﬁfa 8B 015 0.06 0.10 - 108 - 0.11 0.06 0.26 012 004 008 0.11 007 0.09 008
158% 015 0.06 011 077 111 0.1 011 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09 - 007 0.09 0.08
10)(517355 8B 0.16 0.06 0.11 0.77 - 012 0.11 0.06 0.26 012 004 008 - 007 0.09 008
158% 015 - 011 077 116 0.1 011 0.05 0.25 0.12 0.04 0.08 - 007 0.09 0.08
10)(3@2)75 8B 015 0.06 0.11 077 1.09 012 0.11 0.06 0.26 013 005 008 0.11 007 0.09 008
158% 015 0.06 011 077 116 0.1 011 0.06 0.26 0.13 0.04 0.09 0.10 007 0.09 0.08
‘Oflﬁa 8B 015 0.06 0.11 0.77 111 012 0.11 0.06 0.26 012 005 008 0.11 007 0.09 008
158% 015 0.06 011 077 114 0.1 011 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 011 007 0.09 0.08
10)(5152?5 8B 015 0.06 0.10 0.74 1.08 0.11 0.11 0.06 0.25 012 005 008 0.11 007 0.09 008
158% 016 0.06 0.10 - 107 0.1 011 0.06 0.25 0.12 005 0.08 011 007 008 0.08
10)(515515 8BS 015 0.06 0.10 - - 0.1 011 0.06 0.26 0.12 0.04 0.08 0.10 007 0.09 0.08
158% 015 0.06 010 - - 0.1 011 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09 011 007 0.09 0.08
‘Of'ﬁ;E' 8BS 015 0.06 - 077 108 0.1 011 0.06 0.25 0.12 0.04 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08
158% 015 0.06 011 077 114 0.1 011 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09 0.10 007 0.09 0.08
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10(%1)5 8H% 008 007 006 0.08 006 0.06 - 0.09 - 007 009 0.1 007 0.08 007 0.10
158% 008 007 0.06 0.08 006 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
10828
1 8H% 008 007 0.06 0.08 006 0.06 - 0.09 - 007 009 0.1 007 0.08 007 0.10
158% 008 007 0.06 0.08 006 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
10838
S 8H% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
158% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
10848
S 8H% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.12 007 0.08 007 0.10
158% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.10 007 0.08 007 0.09
10858
33 8H% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
158% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
10868
7Y 8H% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
158% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
10878
3 88 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.12 008 0.08 007 0.10
158% 007 007 0.06 0.08 005 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
10A8R
) 8H% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
158% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - 0.06 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
10A9A
) 8H% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - 007 0.09 0.12 007 0.08 007 0.10
158% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.1 007 0.08 007 0.09
‘O’ag’ B e 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 007 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
158% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.10
10A11E
o 8BS 008 007 0.06 0.08 0.06 007 - 0.09 - 007 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
1585 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.09
10)(517'1)2 Bl e 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 0.10
158% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - - 0.09 0.12 007 0.08 007 0.10
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‘0’(2)35 8BS 008 0.07 0.06 0.08 006 0.06 - 0.09 - - 009 0.12 008 0.08 007 0.10
158 008 0.08 0.06 0.08 007 007 - 0.09 - - 009 0.12 008 0.08 008 0.1
‘Of'jl?a 8B% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - - 0.09 0.10 - 0.08 007 0.10
158% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - - 0.09 .11 007 0.08 007 0.10
‘0’331)55 8BS 007 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.1 - 007 007 -
158% 007 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.10 - 007 007 -
10)3%;55 8BS 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - - 0.09 0.10 - 0.08 007 -
158% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - - 0.09 0.12 - 0.08 007 -
10)(3&)75 8BS 007 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 008 0.1 - 0.07 007 -
158% 007 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.10 007 007 007 0.10
‘0’3]1?5 8BS 007 007 0.06 0.08 006 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.1 007 007 007 0.10
158% 007 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.1 007 007 007 0.09
10)(517'1)95 8BS 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 008 0.1 007 0.08 007 0.09
158% 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - - 0.09 0.12 008 0.08 007 0.09
‘O?ﬁzg’a 8B% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - - 0.09 0.12 - 0.08 007 -
158% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - - 0.09 0.1 007 0.08 007 -
10)(5155 8BS 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.1 - 0.07 007 -
158% 007 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.1 - 0.07 007 -
10)(5152)25 8B% 008 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.1 - 0.07 007 -
158% 007 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 008 0.1 - 0.08 007 -
10)(515)35 8BS - 0.09 008 0.1 008 0.08 - 0.1 - - 012 0.13 - 0.10 0.10 -
158% 007 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 008 0.10 007 007 007 -
10)(5195;15 8BS 007 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 008 0.12 007 0.07 007 -
158% 007 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.10 007 0.07 007 -
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‘Oéﬁfa 8BS - 007 0.06 0.08 006 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.1 007 007 007 -
1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.11 007 0.07 007 -
10)(517355 8B% - 007 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.1 007 007 007 -
1585 007 0.07 0.06 - 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.10 007 0.07 007 -
10)(3@2)75 8BS 007 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.10 007 007 007 -
1585 007 0.07 0.06 - 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.10 007 0.07 007 -
‘Oflﬁa 8BS 007 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.1 007 007 007 -
1585 007 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 011 007 0.07 007 -
10)(5152?5 8BS 008 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.09 - - 008 0.12 - 0.08 007 -
1585 007 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.08 0.11 - 0.07 007 -
10)(515515 8BS 007 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.08 - - 0.09 0.1 007 007 007 -
1585 007 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 007 0.07 007 -
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R U R #21km #923km #16km #4914km #15km #916km #13km #116km #113km #119km #120km #115km #a17km #113km #a18km #117km
10(%1)5 8H% 010 0.09 - 0.1 012 0.09 0.24 0.09 016 - 0.06 0.08 - 0.12 010 0.16
158% 010 0.09 - 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.08 011 0.12 0.09 0.15
‘O(HHZ)E' 8H% 010 0.09 - 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 - 0.06 0.09 - 0.12 009 0.15
158% - 0.09 - 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.08 011 0.12 010 0.15
10838
S 8H% 0.10 0.09 - 0.1 012 0.10 0.25 0.09 016 0.08 0.06 0.09 - 0.12 0.10 0.16
158% 0.09 0.09 - 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 0.07 0.06 0.08 011 0.12 010 0.15
‘ng“)a 8H% 010 0.09 - 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 - 0.06 0.09 - 0.12 0.10 0.15
158% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 010 0.15
10858
33 8H% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 - 0.06 0.09 - 0.12 010 0.16
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 007 0.06 0.08 011 0.12 010 0.15
10868
7Y 8H% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 - 0.12 0.10 0.15
158% 0.09 0.09 005 .11 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 - 0.12 010 0.15
10878
3 88 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 0.08 0.06 0.09 - 0.12 0.10 0.15
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.24 0.09 016 0.07 005 0.08 010 0.12 0.09 0.15
10A8R
) 8H% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 0.10 0.15
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.24 0.09 016 007 0.06 0.08 0.10 0.12 0.09 0.15
10A9A
) 8H% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 0.07 0.06 0.09 - 0.12 010 0.15
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.24 0.09 016 007 0.06 0.08 0.10 0.12 0.09 0.15
‘O’ag’ B e 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 007 0.06 0.09 - 0.12 0.09 0.15
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 0.07 0.06 0.09 011 0.12 0.09 0.15
10A11E
o 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 0.08 006 0.09 - 0.12 0.10 0.16
1585 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 0.07 0.06 0.08 - 0.12 0.09 0.15
10)(517'1)2 Bl e 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 0.16 0.08 0.06 0.09 - 0.12 010 0.15
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 007 0.06 0.09 011 0.12 0,09 0.15




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

EoES BER
SuR | MET | BEEL | M/ART | AAEEK | ASHK | EREEK | pope | 5= | GEOR | TEEEM | 3SR | TSR | EERE | KFRR | K6
FEBA | fEng| RELE K5 CELE | RESFT 2 2 2 (FiEHh X g5 I& TR E0 2 2 [ | RR—YRAE
E3zi0)l EYERISHE
[REFET TREFET TR ZERT REERT TR ZERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET R ZERT REEET TR ZERT REERT
BEE—REHNLD A AR 2] i3] A AR A AR AT EleaEid) 2] i3] 2] i3] L) i3]
R U R #21km #923km #16km #4914km #15km #916km #13km #116km #113km #119km #120km #115km #a17km #113km #a18km #117km
‘0’(2)35 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 016 0.08 0.06 0.09 - 0.12 010 0.15
158 010 0.09 005 0.1 012 0.10 023 0.09 - 0.08 0.06 0.09 - 0.12 010 0.15
‘Of'jl?a 8B% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 022 007 0.06 0.09 - 0.12 0.10 0.15
158% 010 0.09 005 0.1 012 0.09 023 0.09 022 007 0.06 0.09 - 0.12 0.09 0.15
‘0’331)55 8BS 011 0.09 005 0.1 012 0.09 023 0.09 022 - 0.06 0.08 - 0.12 0.09 0.15
158% 0.09 0.09 005 0.1 011 0.09 0.24 0.08 022 - 0.06 0.08 - 0.12 0.09 0.15
10)3%;55 8BS 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 022 - 0.06 0.09 - 0.12 0.09 0.15
158% 010 0.09 005 0.1 012 0.10 0.24 0.09 022 - 0.06 0.09 - 0.12 010 0.15
10)(3&)75 8BS 0.09 0.08 005 0.10 011 0.09 023 0.08 0.21 - 0.06 0.08 - - 0.09 0.14
158% 0.09 0.09 005 0.1 011 0.09 0.24 0.09 022 0.07 0.06 0.08 010 0.12 0.09 0.15
10A 188
o 8BS 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.24 0.09 022 0.07 0.06 0.08 0.10 0.12 0.09 0.15
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.24 0.09 022 007 0.06 0.08 010 0.12 0.09 0.15
10)(517'1)95 8BS 010 0.09 005 0.1 012 - 023 0.09 0.21 0.07 0.06 0.09 - 0.1 0.10 0.15
158% 010 0.09 005 0.1 012 - 023 0.09 022 0.08 0.06 0.09 - 0.12 0.10 0.15
‘O?ﬁzg’a 8B% 0.09 0.09 005 0.1 012 - 023 0.09 0.21 007 0.06 0.09 - 0.1 0.09 0.14
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 - 023 0.09 0.21 007 0.06 0.09 - 0.1 0.09 0.14
10)(515 Bl e 0.09 0.09 005 0.1 012 - 023 0.09 022 007 0.06 0.08 - - 0.09 0.14
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 - 023 0.09 0.21 0.07 0.06 0.09 - - 0.09 0.14
10)(5152)25 8B% 0.09 0.09 005 0.1 012 - 023 - 0.21 - 0.06 0.08 - - 0.09 0.14
158% 0.09 0.09 005 0.1 011 - 022 - 0.21 - 0.06 0.09 - - 0.09 0.14
10)(515)35 8BS 012 0.12 007 0.13 0.14 - - - 023 - 008 0.10 - - 011 -
158% 0.09 0.09 005 0.1 011 - 023 0.08 0.21 0.07 006 0.08 0.10 0.1 0.09 0.14
10)(5195;15 8B 0.09 0.09 005 0.11 012 0.09 - 0.09 0.21 - 0.06 008 0.10 0.11 0.09 0.14
158% 0.09 0.09 005 0.1 011 0.09 023 0.08 0.21 0.07 0.06 0.08 0.10 0.1 0.09 0.14




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

EoES BER
SuR | MET | BEEL | M/ART | AAEEK | ASHK | EREEK | pope | 5= | GEOR | TEEEM | 3SR | TSR | EERE | KFRR | K6
FEBA | fEng| RELE K5 CELE | RESFT 2 2 2 (FiEHh X g5 I& TR E0 2 2 [ | RR—YRAE
E3zi0)l EYERISHE
[REFET TREFET TR ZERT REERT TR ZERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT REEET R ZERT REEET TR ZERT REERT
BEE—REHNLD A AR 2] i3] A AR A AR AT EleaEid) 2] i3] 2] i3] L) i3]
R U R #21km #923km #16km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #a17km #113km #a18km #117km
‘Oéﬁfa 8BS 009 0.09 005 0.1 012 - - - 0.21 - 0.06 0.08 - 0.1 0.09 -
158 009 0.09 005 0.1 011 0.09 0.24 0.09 0.21 007 006 0.08 010 0.12 0.09 0.14
10)(517355 8B% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 - 0.08 0.21 007 0.06 0.08 - 0.1 0.09 0.14
158% 009 0.09 005 0.1 011 0.09 0.24 0.09 0.21 007 0.06 0.08 010 0.12 0.09 0.14
10)(EI$2)7EI 8B 0.09 0.09 005 0.11 012 0.10 0.24 0.09 0.21 007 0.06 0.09 0.10 012 0.10 015
158% 0.09 0.09 005 0.1 011 0.09 023 0.09 022 0.07 0.06 0.08 010 0.12 0.09 0.14
‘Oflﬁa 8BS 0.09 0.09 005 0.1 012 - 0.24 - 022 007 0.06 0.08 0.10 0.12 010 0.15
158% 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 023 0.09 022 007 0.06 0.08 0.10 0.12 0.09 0.14
10)(5152?5 8BS 0.09 0.09 005 0.1 012 - 023 - 0.21 0.07 0.06 0.09 - 0.1 0.09 0.14
158% 0.09 0.09 005 0.1 011 - 023 - 0.21 0.07 0.06 0.08 - 0.1 0.09 0.14
10)(515515 8BS 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 - 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 - 0.1 0.09 0.14
158% 0.09 0.09 005 0.1 011 0.09 023 0.09 0.21 007 0.06 0.08 010 0.12 0.09 0.14
10A31H
o 8BS 0.09 0.09 005 0.1 012 0.09 0.24 0.08 0.21 007 0.06 0.08 0.10 0.1 0.09 0.14
158% 0.09 0.09 005 0.1 011 0.09 023 0.09 022 0.07 0.06 0.08 010 0.12 0.09 0.14

¥ UTOREMRETLA—EVRATALAICEYRELTEY., AIEMERB EHINTT,
ZVBRELE (LREHRT)
X EEELEtUS— (BER) 10A148 8B~ E-AUUIRIMBROLOD. BEMSALTE [T EMRERF MOEBELEL,



AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. _ . NZE PN e LEFE EARLL
BIER ZRERH X BB EEX | PFEERF | KEHER < "D FERAT [ - - = - - HFHZEM
o - . = s e AshdHy A ABERF | FKESFT | PRNERFT | TIFERF | BRESH ZEM = 281
BERE | Ee| MER £ HHHE E-4e0 Eqcs e hig &g = = U= = = 27 E-3e0 27
TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR IERT = [E BT = [E AT = [E BT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD 2] L] AT el L) L) i3] L) T 2] el L) L) A 2] L] AR AR
R U R #17km #920km #18km #914km #914km #4912km #19km #96km #a11km #110km Fa8km #18km #110km #17km #17km #11km
10(%1)5 8H% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 178 016 - 0.25 0.40 0.14 0.25 143 0.29
158% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 1.75 016 - 0.24 0.39 016 0.25 143 0.29
10828
1 8H% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 1.75 016 - 0.25 0.38 - 0.25 143 0.29
158% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 176 016 - 0.24 0.39 0.14 023 144 0.29
‘0(’13;5 8H% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 178 016 - 0.25 0.38 - 0.25 144 -
158% 005 0.08 007 021 - 027 011 164 016 - 0.24 0.39 - 023 143 0.30
10848
S 8H% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 168 016 - 0.25 0.38 - 0.25 143 0.29
158% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 177 016 - 0.24 0.39 0.14 023 144 0.29
10858
33 8H% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 175 016 - 0.25 0.38 0.14 0.25 144 0.29
158% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 1.74 0.16 - 0.25 0.39 0.14 0.23 144 0.29
10868
7Y 8H% 005 0.08 007 021 0.20 027 012 1.74 016 - 0.25 0.38 0.14 0.25 144 -
158% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 1.75 0.16 - 0.24 0.38 0.14 0.23 144 -
10878
3 88 005 0.08 008 021 0.20 027 011 165 0.16 - 0.24 0.38 0.14 0.24 135 -
158% 005 007 007 0.20 0.20 027 011 1.70 0.16 - 0.24 0.38 0.14 0.24 139 0.28
10A8R
) 8H% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 172 016 - 0.24 0.38 0.14 0.25 140 0.28
158% 005 0.07 007 0.20 0.20 027 011 1.70 016 - 0.24 0.38 0.14 0.24 141 0.29
‘0(%9)5 8H% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 173 016 - 0.24 0.38 - 0.25 141 -
158% 005 007 007 021 0.20 027 011 171 015 - 0.24 0.38 0.14 0.25 141 0.29
‘O’ag’ B e 005 0.08 007 021 0.20 027 011 1.75 016 - 0.24 0.39 - 0.25 142 0.29
158% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 172 016 - 0.24 037 0.14 0.23 142 0.29
‘0’3]1; Bl e 005 0.08 007 021 0.20 028 011 168 016 - 0.25 0.38 - 0.25 140 -
1585 005 0.08 007 021 0.20 027 011 157 016 - 0.24 0.38 - 0.24 140 -
10)(517'1)2 Bl e 005 0.08 007 021 0.20 027 011 1.71 016 - 0.24 0.38 - 0.25 141 -
158% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 171 0.16 - 0.24 0.39 0.14 0.23 141 0.29




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. _ . NZE PN e LEFE EARLL
BIER ZRERH X BB EEX | PFEERF | KEHER < "D FERAT [ - - = - - HFHZEM
o - . = s e AshdHy A ABERF | FKESFT | PRNERFT | TIFERF | BRESH ZEM = 281
BERE | mEea| PMER £ HHHE E-4e0 Eqcs e hig &g = = U= = = 27 E-3e0 27
TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR IERT = [E BT = [E AT = [E BT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD 2] L] AT el L) L) i3] L) T 2] el L) L) A 2] L] AR AR
R U R #17km #920km #18km #914km #914km #4912km #19km #96km #11km #110km Fa8km #18km #110km #17km #17km #11km
‘0’(2)3 B g 005 0.08 007 021 0.20 027 011 163 016 - 0.24 037 - 0.24 136 -
158 005 0.08 008 021 0.20 027 011 163 016 - 0.24 037 - 0.24 135 -
10)(11;1 Bl g 005 0.08 007 021 0.20 027 011 163 016 - 0.24 037 - 0.25 135 -
158% 005 0.07 007 021 0.20 027 011 163 015 - 023 0.38 - 0.24 135 -
‘0’331)55 8BS 0.04 0.08 007 021 0.20 027 011 163 015 - - 037 - 0.24 137 -
158% 0.04 0.07 007 0.20 019 027 011 1.66 015 - 0.24 0.38 - 0.24 138 -
10)3%;55 8BS 005 0.08 007 021 0.20 027 011 164 0.16 - - 037 - 0.24 138 -
158% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 162 015 - - 0.38 - 022 138 -
10)(519&)7 B g 0.04 0.07 007 0.20 019 027 011 152 015 - - 0.36 - - 136 -
158% 005 007 007 0.20 019 027 011 165 015 - 023 037 0.14 0.22 138 0.28
102}1? Bl e 0.04 007 007 021 0.20 027 011 156 015 - 0.24 037 0.14 0.24 139 -
158% 005 007 007 021 0.20 027 011 1.66 015 - 023 0.38 0.14 0.24 139 0.28
10?21:)9 Bl e 005 0.08 007 021 019 027 011 149 015 - 023 0.36 0.14 0.24 134 -
158% 005 0.08 007 021 0.20 027 011 159 0.16 - 0.24 037 0.14 0.23 133 -
10)(22? B e 005 0.08 007 021 0.20 027 011 149 015 - - 0.36 - - 133 -
158% 0.04 0.08 007 0.20 019 027 011 160 015 - - 037 - - 132 -
10)(515 Bl e 0.04 0.08 007 0.20 0.20 027 011 161 015 - - 037 - - 134 -
158% 005 007 007 0.20 019 027 011 160 015 - - 0.36 - - 133 -
‘0’332)2 Bl e 0.04 007 007 0.20 019 0.26 011 159 015 - - 037 - - 131 -
158% 0.04 007 007 0.20 019 0.26 011 156 015 - - 0.36 - - 126 -
‘Ofﬁf’ B g 007 0.09 0.09 0.23 022 028 013 158 017 - - 037 - - 128 -
158% 0.04 007 007 0.20 019 0.26 0.10 161 015 - 023 0.36 0.14 0.24 135 027
‘Of'ﬁ B e 0.04 007 007 0.20 019 027 011 162 015 - 023 0.35 - 0.24 137 -
158% 0.04 007 007 0.20 019 027 011 163 015 - 023 037 013 022 137 0.28




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. _ . NZE PN e LEFE EARLL
BIER ZRERH X BB EEX | PFEERF | KEHER < "D FERAT [ - - = - - HFHZEM
o - . = s e AshdHy A ABERF | FKESFT | PRNERFT | TIFERF | BRESH ZEM = 281
BERE | mEea| PMER £ HHHE E-4e0 Eqcs e hig &g = = U= = = 27 E-3e0 27
TR ZERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR IERT = [E BT = [E AT = [E BT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD 2] L] AT el L) L) i3] L) T 2] el L) L) A 2] L] AR AR
R U R #17km #920km #18km #914km #914km #4912km #19km #96km #a11km #110km Fa8km #18km #110km #17km #17km #11km
‘Oaff B g 0.04 0.08 007 0.20 019 027 011 161 015 - 023 0.36 - - 138 -
158 005 007 007 021 019 027 011 162 015 - 023 037 0.14 022 138 0.28
‘Oagf Bl g 0.04 007 007 0.20 019 027 011 165 015 - - 0.36 013 0.24 137 -
158% 005 0.07 007 021 019 027 011 164 015 - 023 037 0.14 023 138 0.28
10)(;2)7 Bl e 005 007 007 021 0.20 027 011 165 015 - 0.24 037 - 0.25 138 -
158% 005 0.07 007 021 0.20 027 011 165 015 - 023 037 0.14 0.23 139 0.28
‘Of'ﬁ B g 005 0.08 007 021 0.20 027 011 163 015 - 0.24 037 0.14 0.24 139 -
158% 005 007 007 021 0.20 027 0.10 164 015 - 023 038 0.14 0.23 138 0.28
‘0’?52? B g 005 0.08 007 0.20 019 0.26 011 157 015 - 023 037 013 0.23 130 027
158% 0.04 007 007 0.20 019 0.26 0.10 158 015 - 023 037 013 - 131 027
10)(5155) Bl e 0.04 007 007 0.20 019 027 011 164 015 - - 0.36 0.14 0.24 136 -
158% 0.04 007 007 021 0.20 027 010 162 015 0.19 023 037 0.14 022 137 027
‘Of'ﬁ; Bl e 0.04 007 007 021 019 027 0.10 163 015 0.19 023 037 013 0.24 137 -
158% 005 0.07 007 021 0.20 027 010 158 015 0.19 023 0.36 0.14 022 138 028

¥ LUTOAEMAETLA—ESXATAICKYAELTEY., AEMLEXBELMIMTT,
BB ZEE 5 E BT . EREMBXERAT WER) . W TR 2 (L EEED) . KA RESFT (18 3EHT)
¥ BEKELF (ERMET) 8A5H 15K~10A308 8K HWIREMEDT-HRA



AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. — o — BiE INBYIR U e i — - ke =39
L ARETHE = INESEZ il ERE— EME= | FAZEHN mge AT | SR O TFE e £E TARLL RO ZHERAT
MEAR | Mema |G s—| dram | aRE | Spto bl ZEM O Tnew | Tpei a | NEREU | REREM | gopm | AR | gEew | s2m | BERT | gobte
= FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E BT = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T
BEE—REHNLD AR i3] 2] L 2] i3] AR L] L) FaraT L) Fara 2] i3] L) L]
HR R U IR #98km #9km #98km #6km #96km #9km #98km #310km #7km #7km #98km #9km #11km #910km #97km #7km
10(%1)5 8H% 0.29 0.41 0.40 041 176 0.10 028 0.14 0.39 0.94 0.21 031 - 0.17 106 054
158% 0.29 041 0.40 0.39 178 0.09 028 0.14 038 0.96 0.20 0.32 0.14 0.16 110 054
10828
1 8H% 0.29 041 0.40 0.40 177 0.10 027 0.14 038 0.95 0.20 0.32 0.14 0.16 107 053
158% 0.29 0.41 0.39 0.40 177 0.10 028 0.14 038 097 0.20 0.32 0.14 0.17 108 054
10838
S 88% 0.29 041 0.40 0.41 179 0.10 028 0.15 0.39 097 0.20 0.32 - 0.17 107 054
158% 0.29 0.41 0.39 0.41 177 0.10 028 0.15 038 0.98 0.20 0.32 0.14 0.16 107 055
10();1;;5 8H% - 0.41 0.39 0.41 177 0.10 027 0.14 038 0.95 0.20 0.32 - 0.17 103 052
1588 - 0.41 0.40 0.42 181 0.10 028 0.14 038 097 0.20 0.32 0.14 0.17 104 053
10858
33 8E% - 0.41 0.39 0.40 177 0.10 027 0.14 0.39 0.96 0.20 0.32 - 0.17 103 053
1588 0.29 0.42 0.39 0.42 180 0.10 028 0.14 038 097 0.20 0.32 015 0.17 105 053
10868
7Y 8H% 0.29 0.41 0.40 0.39 178 0.10 027 0.14 0.39 0.96 0.21 0.32 - 0.17 103 053
1588 0.29 0.41 0.40 0.40 179 0.10 027 0.14 038 097 0.20 0.32 0.14 0.16 110 053
10878
3 8H% 027 0.40 038 0.39 169 0.10 0.26 0.14 037 0.90 0.20 031 - 0.17 107 051
1588 028 0.41 0.39 0.39 177 0.10 027 0.14 037 0.93 0.20 031 0.14 0.16 111 052
10A8R
) 8H% 028 0.40 0.39 0.39 173 0.10 028 0.14 038 0.92 0.20 031 - 0.16 109 053
1588 028 0.40 0.39 0.40 175 0.10 027 0.14 037 0.95 0.20 0.31 0.14 0.16 111 052
10A9A
) 8H% 0.29 0.40 0.39 0.38 173 0.10 027 0.14 038 0.92 0.20 031 0.14 0.16 109 054
1588 028 0.40 0.39 0.37 173 0.10 027 0.14 037 0.95 0.20 031 0.14 0.16 111 053
‘O’ag’ B g 0.29 0.40 0.39 0.39 175 0.10 028 0.14 038 0.95 0.20 031 - 0.17 110 0.54
158% 028 0.40 0.39 0.42 176 0.10 028 0.14 037 0.95 0.20 0.32 0.14 0.16 111 053
10A11E
o 8BS 028 0.41 0.39 0.40 173 0.10 027 0.14 038 0.93 0.20 0.32 - 0.17 108 052
1585 028 0.40 038 0.40 172 0.10 0.26 0.14 037 0.92 0.20 031 - 0.16 105 051
10)(517'1)2 B g 028 0.41 0.39 0.41 174 0.10 027 0.14 038 0.94 0.20 031 - 0.17 105 053
158% 028 0.40 0.39 0.40 175 0.10 028 0.14 037 0.95 0.20 0.32 0.14 0.16 098 053




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. — o — BiE INBYIR U e i — - ke =39
L ARETHE = INESEZ = o EHEE— EME= | FAZEHN e == | wmoe = TFE = EE TARLL RO ZHERAT
N ANR—L 281 o " = RKEERF | RRERFHM = AETELRFT o = = ZEM
REAR | By | HELVE—| hRE BRE TEE 25 IR IR E300 = = = = FEH E300 AREF | gammp
= FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E BT = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T
BEE—REHNLD AR i3] 2] L 2] i3] AR L] L) FaraT L) Fara 2] i3] L) L]
HR R U IR #98km #9km #98km #6km #96km #9km #98km #310km #7km #7km #98km #9km #11km #910km #97km #7km
‘0’(2)3 B g 027 0.40 038 0.39 168 0.10 0.26 0.14 037 0.90 0.20 031 - 0.17 0.94 050
158 027 0.40 038 0.39 165 0.10 0.26 0.14 037 0.90 0.20 031 - 0.16 097 050
10A 148
Tty 8B% 027 0.40 038 0.40 167 0.10 0.26 0.14 037 0.89 0.20 0.31 - 0.17 097 050
158% 027 0.40 038 0.39 168 0.10 0.26 0.14 0.36 0.89 0.20 0.30 0.14 0.16 0.96 050
‘0’331)55 8BS 027 - 038 038 169 0.10 0.26 0.13 0.36 0.90 019 0.30 - 0.16 097 050
158% 027 - 038 0.42 170 0.09 0.26 0.13 0.36 091 0.20 0.31 - 0.16 098 051
10)3%;55 8BS 027 - 038 0.39 168 0.10 0.26 0.14 037 091 019 0.30 - 0.16 097 050
158% 027 - 038 0.39 167 0.10 0.26 0.14 037 091 0.20 - - 0.16 0.99 050
10)(519&)7 B g 027 - 037 0.39 166 0.09 0.25 0.13 0.36 0.89 019 - - 0.16 103 0.48
158% 027 0.40 038 038 172 0.09 027 0.14 0.36 0.92 0.20 031 013 0.16 105 052
10A 188
o 8BS 027 0.40 038 0.39 168 0.10 0.26 0.13 037 091 0.20 0.30 0.14 0.16 104 050
158% 027 0.40 038 0.39 170 0.09 0.26 0.14 0.36 0.92 019 0.30 0.14 0.16 104 051
10A 198
T 8BS 027 0.39 037 0.40 164 0.10 0.25 0.13 0.36 088 019 0.29 - 0.16 102 0.48
158% 027 0.40 038 0.39 163 0.10 0.26 0.14 0.36 0.88 0.20 0.30 - 0.17 102 0.49
10)(22? B e 027 - 037 0.38 164 0.10 0.25 0.14 0.36 0.88 0.20 - - 0.16 102 0.49
158% 0.26 - 037 0.38 164 0.10 0.25 0.13 0.35 088 019 - - 0.16 101 0.49
10)(515 Bl e 0.26 - 037 037 166 0.10 0.26 0.14 0.36 0.89 0.20 - - 0.16 102 0.49
158% 0.26 - 037 0.39 165 0.10 0.25 0.13 0.35 088 019 - - 0.16 102 0.49
‘0’332)2 Bl e 0.26 - 037 - 163 0.10 0.25 0.13 0.35 087 019 - - 0.16 101 0.49
158% 0.25 - 0.36 - 160 0.10 0.25 0.13 0.34 0.85 019 - - 0.16 098 0.48
‘Ofﬁf’ B g 027 - 038 - 162 0.1 027 - 0.36 087 019 - - 0.18 100 0.49
158% 0.26 0.39 037 0.39 168 0.09 0.26 0.13 035 0.90 019 0.30 013 0.16 103 0.49
‘Of'ﬁ B e 027 0.39 037 - 166 0.09 0.25 - 0.36 0.90 019 0.30 - 0.16 102 0.49
158% 027 0.39 037 0.39 167 0.10 0.26 0.13 0.36 091 019 0.30 013 0.16 098 050
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. — o — HiE INBHIR U — _ . " F=3=3=1
L ARETHE = [E IVEEZ = o EHEE— EME= | FAZEHN e == | wmoe = TFE = EE TARLL RO ZHERAT
. . N AR—Ls 281 o " = RKEERF | RRERFHM = AETELRFT o = = ZEM
REAR | By | HELVE—| hRE BRE TEE 25 IR IR E300 = = = = FEH E300 AREF | gammp
= FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E BT = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T
BEE—REHNLD AR i3] 2] L 2] i3] AR L] L) FaraT L) Fara 2] i3] L) L]
HR R U IR #98km #9km #98km #6km #96km #9km #98km #310km #7km #7km #98km #9km #11km #910km #97km #7km
‘Oaff B g 027 0.39 037 - 166 0.10 0.25 0.13 0.36 0.89 019 0.30 - 0.16 102 050
158 027 0.39 037 0.39 167 0.10 0.26 0.13 0.36 091 019 0.30 013 0.16 0.96 050
‘Oagf B e 027 - 037 0.39 165 0.10 0.26 - 037 0.90 019 0.30 0.14 0.16 0.94 051
158% 027 0.39 037 0.39 170 0.09 027 0.14 0.36 0.92 0.20 0.30 013 0.16 0.99 052
10278
- 8BS 028 0.39 037 0.40 166 0.10 0.26 0.14 037 0.90 0.20 0.30 0.14 0.16 0.96 051
158% 028 0.39 038 0.38 171 0.09 027 0.14 0.36 0.92 0.20 0.30 0.14 0.16 101 052
‘Of'ﬁ B g 027 0.39 038 0.40 168 0.10 0.26 0.14 037 0.91 0.20 0.30 - 0.16 097 0.50
158% 027 0.39 038 0.40 169 0.09 0.26 0.14 0.36 0.92 0.20 0.30 0.14 0.16 098 051
‘0’?52? B g 0.26 - 037 0.39 161 0.10 0.25 013 035 087 0.19 0.29 - 0.16 093 048
158% 0.26 - 0.36 037 163 0.09 0.25 0.13 0.35 087 019 0.29 - 0.16 093 0.48
10)(5155) Bl e 027 - 037 0.38 166 0.09 0.26 - 0.36 0.89 019 - 0.14 0.16 095 050
158% 027 0.39 037 0.38 168 0.09 0.26 0.13 0.36 0.90 019 0.30 013 0.16 0.96 0.48
10A31H
o 8BS 027 0.39 037 0.39 165 0.10 0.25 0.13 0.36 0.89 019 0.29 0.14 0.16 095 0.48
158% 027 0.40 037 0.38 169 0.09 027 0.14 0.36 0.92 0.20 0.30 0.14 0.16 098 051
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JREBERET wHE | mEESE | - IASER | nmmEr | yoLER | EREE T I R
o & [ Y I\ _.s_; - " 32 Y 3 rdh BB /sa = 2734 5 | = | = I ) 1 P
mEAe | mamn| e | magmg | SRR e | skeos— | mEmm | OOR | BEER | Tees | Tpmy |waeos—| IRBER | TART | mams /g | pROR
i
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = AT = [E BT = [EfT JRA JIIRF JRA JIIRF JRA
BEE—REHNLD L) il FAraT R AR AR L) AR AR Fara 2] Ficleariic) [ric)eaic) i) [ric)eaic) icleariic)
R U R #18km #9%km #10km #911km #19%km #10km #11km #911km #19%km #6km #7km #920km #21km #926km #126km #919km
10(%1)5 8H% 0.31 0.13 - 0.15 0.20 023 0.31 023 019 0.93 018 007 023 0.08 011 0.07
1585 0.30 0.12 - 0.14 0.20 0.23 0.31 0.23 0.19 0.95 0.19 0.07 024 0.07 0.11 0.07
10820
s 885 0.30 0.12 - 0.14 0.20 0.23 0.31 0.23 0.19 0.93 0.19 0.07 024 0.07 0.11 0.07
1585 0.30 0.12 - 0.15 0.19 0.23 0.31 0.23 0.19 0.96 0.19 0.07 025 0.07 0.11 0.07
10830
s 8BS 0.30 0.13 - 0.15 0.20 0.23 0.31 0.23 0.19 0.95 0.19 0.07 024 0.07 0.10 0.07
1585 0.30 0.12 - 0.15 0.19 0.23 0.31 0.23 0.19 0.96 0.19 0.07 025 0.07 0.11 0.07
10840
o 885 0.30 0.12 - 0.14 0.20 0.23 0.31 0.23 0.19 0.94 0.19 0.07 023 0.08 0.11 0.07
1585 0.30 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.31 - 0.18 0.96 0.19 0.07 024 0.08 0.11 0.07
10850
o 885 0.30 0.13 - 0.15 0.20 0.23 0.31 0.22 0.19 0.94 0.19 0.07 024 0.08 0.11 0.07
1585 0.30 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.31 0.22 0.18 0.97 0.19 0.07 025 0.08 0.11 0.07
1086H
oy 885 0.30 0.13 - 0.14 0.20 0.23 0.31 0.22 0.18 0.93 0.19 0.07 024 0.08 0.11 0.07
1585 0.30 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.31 0.22 0.18 0.97 0.19 0.07 024 0.08 0.11 0.07
10878
o 885 029 0.13 - 0.15 0.20 0.23 0.30 0.22 0.19 088 0.19 0.07 023 0.08 0.11 0.07
1585 029 0.12 - 0.14 0.20 0.23 0.30 0.22 0.18 0.91 0.18 0.07 023 0.07 0.10 0.06
10880
e 885 0.30 0.12 - 0.14 0.20 0.23 0.30 0.22 0.19 0.91 0.18 0.07 023 0.07 0.11 0.06
1585 029 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.30 0.22 0.19 0.92 0.18 0.07 024 0.07 0.10 0.07
10890
s 885 0.30 0.12 - 0.14 0.20 0.23 0.30 0.22 0.18 0.92 0.18 0.07 023 0.08 0.11 0.06
1585 029 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.30 0.22 0.18 0.93 0.18 0.07 024 0.07 0.11 0.06
‘O’ag’ B e 0.30 0.12 - 0.14 0.20 023 0.30 022 018 0.92 019 007 023 007 011 0.06
1585 0.30 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.31 0.22 0.18 0.90 0.19 0.07 024 0.08 0.10 0.07
108118
o 8B% 0.30 0.13 - 0.15 0.20 0.23 0.31 0.23 0.19 0.92 0.19 0.07 023 0.08 0.11 0.06
1585 0.29 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.30 0.22 0.18 0.80 0.18 0.07 024 0.07 0.11 0.07
10)(517'1)2 Bl e 0.30 0.12 - 0.14 0.20 023 0.31 022 018 088 018 007 0.24 007 011 007
1585 0.30 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.30 0.22 017 0.85 0.19 0.07 024 0.08 0.11 0.07
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JREFERAT e#E | @EExE | B— IASER | nmmEr | yoLER | EREE T I R
P & i) S4BT/ = " . sy ey & L& 7TIER | = h= JA# Ix \iyZr
mEae | mesa | TS | ragmy | AR | gny | Rieos—| gEmm | c0n | FEER G T nEg  |wEes— | NBER | TR | g */%i8 LbEOR
i

= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = AT = [E BT = [EfT JRA JIIRF JRA JIIRF JRA

BEE—REHNLD L) il FAraT el Eid) AR AR L) AR AR Fara 2] Ficleariic) [ric)eaic) i) [ric)eaic) icleariic)

R U R #18km #9%km #10km #911km #19%km #10km #11km #911km #19%km #6km #7km #920km #a21km #126km #a26km #119km
‘0’(2)35 8BS 0.29 0.13 - 0.14 0.20 023 0.30 022 018 0.85 018 0.08 023 0.08 011 007
1585 029 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.30 0.22 0.18 081 0.18 0.07 023 0.08 0.11 0.07

‘Of'jl?a 8B% 0.29 0.13 - 0.14 0.20 023 0.30 022 019 0.85 018 007 023 0.08 011 007
1585 028 0.12 - 0.14 0.19 0.22 0.30 0.22 0.18 0.85 0.18 0.07 023 0.08 0.10 0.06

‘0’331)55 8BS 028 0.12 - 0.14 019 022 0.30 021 018 0.86 018 007 023 007 011 0.06
1585 0.29 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.30 0.22 0.18 0.86 0.18 0.07 023 0.08 0.10 0.06

10)3%;55 8BS 0.29 0.12 - 0.14 019 022 0.30 0.22 018 0.86 018 007 023 0.08 011 0.07
1585 029 0.12 - 0.14 0.19 0.22 0.30 0.22 0.18 0.87 0.18 0.07 023 0.08 0.11 0.07

10)(3&)75 8BS 028 0.12 - 0.14 019 022 0.29 021 018 0.86 017 0.07 022 - 011 0.06
1585 029 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.30 0.21 0.18 0.89 0.18 0.07 024 - 0.10 0.07

‘0’3]1?5 8BS 0.29 0.12 - 0.14 019 0.22 0.30 022 018 088 018 007 023 0.07 011 0.06
1585 029 0.12 - 0.14 0.19 0.22 0.30 0.22 0.18 0.90 0.18 0.07 023 0.07 0.10 0.06

10)(517'1)95 8BS 028 0.12 - 0.14 019 022 0.29 022 018 0.86 018 007 022 0.08 011 007
1585 029 0.13 - 0.15 0.19 0.23 0.30 0.22 0.19 084 0.18 0.07 023 0.08 0.11 0.07

‘O?ﬁzg’a 8B% 028 0.12 - 0.14 019 022 0.30 0.22 018 0.85 018 007 023 0.08 011 007
1585 028 0.12 - 0.14 0.19 0.22 029 0.21 0.18 084 0.18 0.07 022 0.07 0.11 0.07
10)(5155 8BS 0.29 0.12 - 0.14 019 0.23 0.29 0.22 018 0.84 018 007 022 0.07 0.10 -
1585 028 0.12 - 0.14 0.19 0.22 029 0.21 0.18 084 0.18 0.07 023 0.07 0.10 -
10)(5152)25 8B% 028 0.12 - 0.14 019 0.22 0.29 021 018 083 017 007 023 0.08 011 -
1585 028 0.12 - 0.14 0.19 0.22 0.29 021 0.18 0.79 017 0.07 022 0.07 0.10 -
10)(515)35 8BS 0.30 0.14 - 0.16 0.21 0.24 0.30 023 019 081 018 0.08 - 0.08 012 -
1585 028 0.12 - 0.13 0.18 0.23 0.29 021 0.18 0.85 0.16 0.06 - 0.07 - 0.06

10)(5195;15 8BS 0.29 0.12 - 0.14 019 022 0.30 021 018 0.86 017 0.07 - 007 - 0.06
1585 028 0.12 - 0.14 0.18 0.22 0.30 0.21 0.18 0.87 017 0.07 - 0.07 0.11 0.06
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JRE B e#E | @EExE | B— ASEE | pzmE | yoLEm | BREE MR | | S
o & [ Y I\ _.s_; - " 32 Y 3 rdh BB /sa = 2734 5 | = | = I ) 1 P
mEae | mesa | TS | ragmy | AR | gny | Rieos—| gEmm | c0n | FEER G T nEg  |wEes— | NBER | TR | g */%i8 LbEOR
i
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = AT = [E BT = [EfT JRA JIIRF JRA JIIRF JRA
BEE—REHNLD L) i3] FAraT el Eid) AR AR L) AR AR Fara 2] Ficleariic) [ric)eaic) i) [ric)eaic) icleariic)
R U R #18km #9%km #10km #911km #19%km #10km #11km #911km #19%km #6km #7km #920km #a21km #126km #a26km #119km
‘Oéﬁfa 8BS 028 0.12 - 0.14 019 022 0.30 021 018 087 017 0.07 023 007 011 -
1585 028 0.12 - 0.14 0.18 0.22 0.30 0.22 0.18 0.87 017 0.07 023 0.07 0.11 0.06
10)(517355 8B% 0.29 0.12 - 0.14 019 022 0.30 022 018 087 017 007 023 007 0.10 0.06
1585 0.29 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.30 021 0.18 0.89 0.18 0.07 024 0.07 0.10 0.06
10)(EI$2)7EI 8BS 0.29 0.12 - 0.14 019 022 0.30 0.22 017 087 018 007 023 007 011 0.06
1585 0.29 0.12 - 0.14 0.19 0.23 0.30 0.22 0.16 0.87 0.18 0.07 024 0.07 0.10 0.06
‘Oflﬁa 8BS 0.29 0.12 - 0.14 019 022 0.30 0.22 018 0.86 018 007 023 007 011 0.06
1585 029 0.12 - 0.14 0.19 0.22 0.30 0.22 0.18 0.86 0.18 0.07 023 0.07 0.11 0.06
10)(5152?5 8BS 028 0.12 - 0.14 019 022 0.29 021 018 081 018 0.07 023 0.08 011 0.07
1585 028 0.12 - 0.14 0.19 0.22 029 0.21 0.18 0.82 017 0.07 022 0.07 0.10 0.06
10)(515515 8BS 0.29 0.12 - 0.14 019 0.22 0.30 021 017 0.85 017 0.06 023 - 011 0.06
1585 028 0.12 - 0.13 0.18 0.22 0.30 0.22 0.18 0.85 0.18 0.07 023 - 0.11 0.07
‘Of'ﬁ;E' 8BS 028 0.12 - 0.14 019 022 0.30 022 018 0.85 017 0.06 023 - 011 0.06
1585 029 0.12 - 0.14 0.18 0.22 0.30 0.22 0.18 0.87 0.18 0.07 023 - 0.11 0.06

¥ UTORAEMRETLA—ERATAICEYRELTEY., AIEMERB EHINTT,
EOR(ZEEED) . JASEEEHERE 5 — (SHED . IBSRETRE (SREED . U 7 LEREES (EFETD)
X ORETARAE (SFAET) FR28F12A268 178~ HFEAEEERBROLOH. —HAEEARELTHET,
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JIRFHRE JIN -
o = | | 3 < . g N Z| - v L — o -
FIRNE | BUER | it | NN s e win | TEAZ ) EMR | pmwan | M sy | THE—K | THLSR | XNEE— | BoR
— — LRSS | #oikED BESE%E THIAR A% E NNRF &S =8 a7 EFESAT | FoRILD | REERER WRESTH | hEESH P R ELT
RERE | AEFZ o [HKRERER| SWE = (BR[| = BB = = = =
LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) [iié) Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic) ric)ealeic] FiceaLic) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) i) [iic) i) ic)ealeic] Ficlearic)
FRRUIEE #925km #19km #921km #120km #922km #522km #916km #914km #915km #18km #93km #a5km #5km #7km #15km
10(}?31)5 8BS 0.06 - 0.19 0.06 0.05 009 0.36 010 0.10 016 208 410 0.45 018 0.92
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 007 0.36 0.11 0.10 0.16 206 405 0.44 0.18 0.90
1°(HHZ)E' 8BS 0.06 - 0.19 - 0.05 009 0.36 010 0.10 015 205 406 0.44 017 0.90
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.10 0.10 0.15 206 407 0.44 0.18 0.90
10(’13)5 8BS 0.06 - 0.19 006 0.05 008 0.36 011 0.10 016 209 410 0.45 018 091
1585 0.06 0.09 0.20 0.06 0.05 0.08 0.36 - 0.10 0.15 205 407 0.44 0.18 0.89
10(’3(4)5 8BS 0.06 - 0.19 - 0.05 008 0.36 010 0.10 015 204 405 0.43 018 0.90
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.37 0.10 0.10 0.15 205 408 0.44 0.18 0.90
10(’3(5)5 8BS 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.09 037 0.10 0.10 0.16 207 410 0.44 018 091
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 - 0.10 0.15 206 409 0.44 0.18 0.90
10(’;6)5 8BS 0.06 0.09 0.20 0.06 0.06 0.09 037 0.10 0.10 0.16 206 410 0.44 017 091
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.15 205 409 0.44 017 0.89
10(’17)5 8BS 0.06 - 0.19 - 0.06 008 0.35 011 0.10 015 178 3.80 0.42 017 087
1585 0.06 0.08 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.10 0.10 0.15 198 3.89 043 017 0.87
10(%8)5 8BS 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 008 0.35 0.10 0.10 015 202 397 0.45 018 0.89
1585 0.06 0.08 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.10 0.10 0.15 201 3.96 0.44 017 0.89
10(’?)5 8BS 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 008 0.35 0.10 0.10 015 204 400 0.44 018 0.90
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.10 0.10 0.15 200 398 0.44 017 0.88
10)(51915)5 88% 0.06 0.09 0.19 0.06 - 008 0.36 010 0.10 015 206 404 0.45 018 091
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 - - 0.15 203 402 0.44 0.18 0.89
10)3'1)15 8BS 0.06 - 0.19 - 0.05 007 0.36 010 0.10 015 197 393 0.43 018 0.88
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 - 0.10 0.15 198 392 043 017 0.88
10)(517'1)25 8BS 0.06 - 0.19 0.06 0.05 008 0.36 0.10 0.10 015 203 3.98 0.45 018 0.90
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.36 0.11 0.10 0.15 202 3.99 0.44 017 0.89
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JIRFHRE JIN -
o = | | 3 < . g N Z| - v L — o -
FIRNE | BUER | it | NN s e win | TEAZ ) EMR | pmwan | M sy | THE—K | THLSR | XNEE— | BoR
. siepy | HATEIELS A &%%/%_ TR NAN%E NN &S =8B 27 EFESM "/*)Pa) KREERZER HRELT | HRELF A X ELFR
WERE | MEHL o [OKMERER| W (R/RHR) | *= R = = = =
LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) [iié) Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic) ric)ealeic] FiceaLic) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) i) [iic) i) ic)ealeic] Ficlearic)
FRRUIEE #925km #19km #921km #120km #922km #522km #916km #914km #915km #18km #13km Fa5km #15km Fa7km #15km
10)(2)35 8BS 007 - 0.19 - 0.06 008 0.35 011 0.1 016 191 3.80 043 018 087
1585 0.06 - 0.19 - 0.06 0.08 0.35 0.10 0.10 0.15 191 381 0.42 017 0.86
10)(51i1;1E| 8BS 007 - 0.19 - 0.06 008 0.35 011 0.1 015 183 378 0.43 018 087
1585 0.06 - 0.18 0.06 0.05 0.08 0.35 0.10 0.10 0.15 191 3.80 0.42 017 0.86
m?E}fE' 8E% 0.06 - 018 - 0.06 0.09 0.35 0.10 0.10 015 194 384 0.42 - 087
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 0.05 0.08 0.35 0.10 0.10 0.14 196 388 043 0.17 0.87
10}(51F}§5E| 8E% 0.06 - 0.19 0.06 0.06 008 0.35 010 - 0.14 194 3.86 0.42 - 088
1585 0.06 - 0.19 - 0.06 0.09 0.35 0.10 0.10 0.15 193 3.84 0.42 - 0.87
1051)7 Bl ep 0.06 - 0.18 - 0.05 0.09 0.34 - 0.10 0.14 1.92 381 0.42 - 0.86
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 007 0.35 0.10 0.10 0.14 197 387 043 017 0.88
10)3]1;35 8BS 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 0.09 0.35 0.10 0.10 015 197 3.90 0.42 017 088
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 0.05 0.08 0.35 - 0.10 0.15 197 391 043 017 0.88
10)(517'135 8E% 0.06 - 0.18 - 0.06 0.09 0.34 0.10 0.10 015 177 374 0.41 017 0.86
1585 0.07 - 0.18 0.06 0.06 0.09 0.34 0.11 0.11 0.15 176 371 0.42 0.18 0.85
10}&2?5 8E% 007 - 0.19 - 0.06 0.09 - 0.10 0.10 015 185 374 0.42 - 0.85
1585 0.06 - 0.18 0.06 0.06 0.09 034 0.11 0.10 0.15 178 372 0.42 017 0.85
10}(2)15 8BS 0.06 - 0.18 - 0.05 008 0.34 010 0.10 0.14 181 366 0.42 - 0.85
1585 0.06 - 0.18 - 0.05 0.08 0.34 0.10 0.10 0.14 181 368 0.42 - 0.85
10}(515)25 8H% 0.06 - 0.18 - 0.06 0.09 0.34 010 - 0.14 173 359 0.42 - 083
1585 0.06 - 0.18 - 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 164 339 0.41 - 0.81
10)35)35 8BS 007 - 0.19 - 0.06 010 0.34 - - 015 1.74 328 0.43 - 0.79
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 0.05 0.08 034 0.10 0.10 0.14 192 369 0.42 017 0.81
1053‘5 8E% 0.06 0.09 0.18 0.06 0.05 0.09 0.34 0.10 0.10 015 1.95 3.80 0.42 017 0.84
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 0.05 0.09 0.34 0.10 0.10 0.14 195 382 0.42 017 084
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JIRFHRE JIN -
. = THRAHE JIAF N - HME/NR N il - e . —
FIRSE BILER an ™ SlzIEER T < = ABCR = iy ernesgs | PHLE—R | THE=R | XIIRE— B-X
mEAR | A | SHEES | HEkR s DU i | NAHESE ) BEM | mam | BTREP) AL | ARRER | wxmen | wRkam | £27 | wEERF
S
LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) [iié) Ficearic) Fric)ealeic] FiceaLic) ric)ealeic] FiceaLic) Fric)ealeic] i) Fric)ealeic] i) i) [iic) i) ic)ealeic] Ficlearic)
FRRUIEE #925km #19km #921km #120km #922km #522km #916km #914km #915km #18km #93km #a5km #5km #7km #5km
10’3]%)55 8BS 0.06 0.09 018 - - 008 0.34 - - 015 1.95 383 0.42 - 0.85
1585 0.06 0.09 0.18 0.06 0.05 0.08 0.34 - 0.10 0.15 195 385 043 017 0.85
10)(517655 8BS 0.06 0.09 0.18 0.06 0.05 008 0.34 - 0.10 0.14 1.99 3.89 0.43 018 088
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 0.08 0.35 0.10 - 0.14 198 388 043 0.18 0.87
10)(}3)7 Bl em 0.06 0.09 0.19 0.06 0.06 008 0.34 0.10 - 015 1.99 3.91 0.43 017 088
1585 0.06 0.09 0.19 0.06 0.05 007 0.35 0.10 0.10 0.14 199 391 043 0.18 0.87
1(’?35 8E% 0.06 - 0.19 - 0.06 008 0.35 010 0.10 015 197 3.91 0.43 017 088
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 0.05 0.08 0.35 - 0.10 0.15 197 391 043 017 0.87
10)(51535 8BS 0.06 - 0.18 - 0.06 0.09 0.34 0.10 0.10 015 169 365 0.41 017 0.84
1585 0.06 - 0.18 - 0.05 0.08 034 - 0.10 0.14 175 365 0.41 017 084
10)35]35’5 8BS 0.06 008 - 0.06 0.05 0.09 0.34 0.10 0.10 0.14 1.95 379 0.43 017 0.86
1585 0.06 0.09 0.18 0.06 0.05 0.08 034 0.10 0.10 0.14 193 381 0.42 017 0.86
1053)‘5 8E% 0.06 0.09 018 0.06 0.05 008 0.34 010 - 015 193 382 0.42 017 087
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 - 0.08 0.35 - 0.10 0.14 195 3.86 043 017 0.87
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BT BIK | AABBE | KR-E | KREE | FTHA | g2 | HE-K | XR-K | B—E | oo | BE-E [ THESE | REEE | KNIE
MEAB | Ay | FELVS— | WRESE | ARE | MRERF | XKD | EERBN | Tgaieen | BEERT | MRESMH | MRESH T * | WRERF | HRERAT 2 | BEZES
H
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHAEHT KHEHT KHAEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—RENIOO L] AR i3] L) [iic) Ficlearic) [iic) [ii] [iic) Ficlearic) T [ii] [iic)eaic) Ficleariic) [iic)eaic)
AR U #95km #94km #32km #91km #93km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
10(}?31)5 8BS 440 181 947 189 9.54 013 0.13 118 6.58 088 500 140 203 229 022
1568 457 181 9.21 189 9.63 013 0.14 119 6.40 - 508 139 204 227 021
10828
s 8BS 4.49 178 8.70 187 0.64 012 0.14 118 6.38 089 506 140 203 225 022
1568 455 182 8.30 188 9,67 013 0.14 118 6.46 0.90 5.12 141 203 227 022
10838
S 8BS 451 183 8.79 192 9.66 013 0.14 119 6.58 0.90 5.13 141 204 229 022
1568 456 183 8.20 188 9.54 013 0.14 118 6.41 089 508 141 204 227 021
10848
33 8BS 445 178 8.24 185 97 012 0.14 118 6.37 089 505 141 203 225 022
1568 454 182 8.32 187 9.77 012 0.14 118 6.43 0.90 5.10 141 204 226 022
10858
a3 8BS 444 179 8.32 187 9,67 013 0.14 119 6.49 089 507 142 204 227 0.22
1568 464 182 8.99 190 9.80 012 0.14 120 6.45 0.90 5.16 141 204 225 022
10868
o 8BS 446 177 852 186 0.88 013 0.14 119 6.45 089 508 142 204 226 022
1568 452 181 8.39 187 9.76 012 0.14 118 6.47 0.90 5.14 142 204 226 022
10878
3 8BS 429 163 7.95 179 9.26 013 - 113 6.04 085 466 130 187 212 022
1568 444 172 775 184 0.38 012 0.13 115 6.27 087 490 133 194 220 021
1088H
e 8BS 434 170 8.65 183 9.26 013 0.13 115 6.29 086 485 135 1.96 223 022
1568 446 177 8.29 186 9.41 012 0.13 116 6.36 087 497 135 1.8 221 021
10898
s 8BS 433 175 8.99 186 9.49 013 - 116 6.49 086 490 137 1.8 225 022
1568 444 176 858 184 11.03 012 0.13 116 6.38 087 497 137 200 222 021
10)(51915)5 88% 44 181 9.22 190 12.30 013 0.13 117 6.63 088 501 139 201 227 022
1568 445 179 8.15 186 0.48 013 - 118 6.43 088 502 139 201 224 0.22
108118
o 8BS 435 171 8.26 182 951 013 0.14 116 6.20 087 479 135 195 218 022
1568 436 171 8.38 182 9.33 012 0.13 115 6.27 087 486 135 1.96 218 021
10)3';)2 Bl gm 44 175 797 187 9.30 013 0.13 116 6.44 088 496 137 1.8 224 022
1568 443 177 7.96 186 9.37 012 0.14 117 6.40 088 498 137 1.99 222 021
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BT BIK | AABBE | KR-E | KREE | FTHA | g2 | HE-K | XR-K | B—E | oo | BE-E [ THESE | REEE | KNIE
AE A | AEs | EEEUE— | BRERF AREE MREXA | MEXKRFT | EEEHH %%Mﬁfﬁl MRESA | MEERFT | RESAT | T * | HhRERF | EERAF £33 Eo&ER
H
KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET KEEET
#E%%’—E%tr%o) L] AR i3] i) [iié) ic)ealeic] [iié) [iic) [iié) ic)ealeic] i [iic) i) ic)ealeic] Ficeagic)
AR U #95km #94km #32km #91km #93km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
10)(2)35 8BS 424 162 775 176 11.33 013 0.14 113 6.00 0.84 469 131 1.89 214 022
1568 421 162 7.85 177 11.37 - 0.13 113 6.00 0.84 467 130 1.89 213 021
10)(51i1;1E| 8BS 418 160 7.82 175 11.23 013 0.14 113 592 0.84 464 130 1.86 212 0.22
1568 421 162 7.95 176 9.16 012 0.13 113 6.00 0.84 468 130 1.89 213 021
m?E:fE' 8E% 421 162 8.37 176 9.28 012 - 113 6.05 0.84 474 132 191 215 021
1568 426 165 8.49 178 9.49 012 0.13 114 6.15 0.84 480 132 194 2.16 021
10}(5]F}§3EI 8E% 419 163 8.1 177 9.37 - - 113 6.06 085 472 133 1.92 214 021
1568 419 161 7.80 176 11.33 012 0.13 114 6.04 0.84 468 132 191 212 021
1051)75 8BS 4.16 160 8.18 175 9.23 - 0.13 - 598 083 466 130 1.89 212 021
1568 440 171 7.87 182 9.41 - 0.13 115 6.14 085 481 132 1.94 215 021
10}(517]1;35 8BS 418 159 8.24 178 9.39 012 0.13 114 6.10 0.84 477 134 194 2.16 021
1568 430 168 7.79 180 11.59 012 - 114 6.17 085 483 134 1.96 217 021
10)(517'135 8E% 41 155 7.05 173 11.02 012 0.13 111 582 082 455 129 185 209 021
1568 412 155 758 173 9.12 013 0.14 111 578 082 4.49 128 183 207 021
10)(%@25)5 8E% 413 156 7.48 173 9.21 - 0.13 - 584 082 456 129 184 208 021
1568 415 156 7.41 173 8.95 012 0.13 111 584 082 457 128 184 209 021
10}(2)15 8BS 417 158 7.41 174 11.10 - 0.13 111 588 083 461 128 1.86 211 021
1568 417 158 752 174 9.1 012 0.13 111 585 082 460 127 184 2.10 021
10}(515)25 8H% - 155 7.83 173 8.66 012 - 110 578 081 448 126 - 207 021
1568 - 146 758 170 - 012 0.13 108 561 0.80 428 121 - - 021
10)35)35 8BS - 139 7.82 166 - 013 - 111 532 0.80 442 118 - - 021
1568 419 158 8.03 174 9.06 012 0.13 113 555 082 469 126 191 213 021
1053‘5 8E% 413 159 755 174 9.15 012 0.13 113 587 083 470 132 - - 021
1568 424 163 756 176 950 - 0.13 113 594 0.84 478 132 194 216 021
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BT BIK | AABBE | KR-E | KREE | FTHA | g2 | HE-K | XR-K | B—E | oo | BE-E [ THESE | REEE | KNIE
AE A | AEs | EEEUE— | BRERF AREE MREXA | MEXKRFT | EEEHH %%Mﬁfﬁl MRESA | MEERFT | RESAT | T * | HhRERF | EERAF £33 Eo&ER
H
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHAEHT KHEHT KHAEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—RENIOO L] AR i3] L) [iic) Ficlearic) [iic) [ii] [iic) Ficlearic) T [ii] [iic)eaic) Ficleariic) [iic)eaic)
AR U #95km #94km #32km #91km #93km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
10’3]%)55 8BS - 160 761 175 9.23 012 0.13 113 592 0.84 472 133 - - 021
1568 424 165 7.49 177 9.37 012 0.13 113 598 0.84 477 133 1.95 215 021
10)3'??5 8BS - 164 7.84 178 9.24 012 0.13 112 6.16 083 474 134 - 219 021
1568 438 171 773 182 9.42 - 0.13 114 6.06 085 483 133 197 217 0.20
10?,:,;)75 8E% 415 165 8.26 178 9.33 012 0.13 113 6.14 0.84 476 135 1.96 217 021
1568 440 173 763 183 11.60 - 0.13 114 6.09 085 485 134 198 217 021
10?35 8E% 424 166 8.13 178 9.37 012 0.13 115 6.08 085 481 135 1.96 216 021
1568 430 169 8.15 179 9.42 012 0.13 114 6.11 085 486 135 197 217 021
10)(51535 8BS 410 152 767 171 8.77 012 0.13 109 562 081 442 126 - 205 021
1568 412 155 7.79 172 9.04 012 0.13 110 570 082 453 127 - 208 0.20
10)35]3?5 8BS 417 163 717 177 11.63 012 0.12 113 6.11 083 469 132 - - 021
1568 425 167 7.21 175 951 012 - 112 593 0.84 474 132 193 203 021
1053)‘5 8E% 41 161 7.83 176 9.42 012 0.13 112 6.03 083 470 134 194 213 021
1568 437 170 7.85 181 9.36 012 0.13 114 6.05 085 481 133 1.96 2.15 021
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ " KHEHT . .
RERMR | HFEBMK | KFAR | BEE/NPR R¥hH N REEETRIR | KREETRIR | KEEETEE)I N — I/ BB/ S N
T —-— = oF MRELF | orbemhh s rﬁ;ﬁﬂ{kﬂfyw 4 A F A JURH A MANRE | ZF0RE | NELRE | EHARE | RIARE | FAARE
KHEHT RHEHT KHEHT RHEHT KHEHT RHEHT KHEHT KEEHT KHEET TEERT TEERT TEERT T EEET TEERT WEEET
BEE—RENLD il L) fileari] L] Fileafic) L) amrE :EES ] 1A JL g |dvic} 14 Eld:ic} P& (i
AR U #34km #94km #34km #91km #95km #94km #1km #91km #34km #92km #33km #95km #4km #96km #35km
10(%1)5 ] 1.62 3.10 2.65 - 1.27 1.52 5.10 8.55 1.94 0.58 0.96 0.53 0.07 0.49 0.25
158F 1.56 3.02 2.60 - 1.27 1.52 5.14 8.63 2.05 0.57 0.95 0.51 0.07 0.48 0.25
10828
(B) )i 1.57 3.00 2.61 - 1.28 1.53 5.13 8.62 1.95 0.57 0.95 0.52 0.07 0.47 0.25
158F 1.57 3.05 2.63 - 1.27 1.51 5.16 8.66 2.03 0.57 0.96 0.52 0.07 0.48 0.25
10838
) )i 1.61 3.09 2.66 - 1.28 1.54 5.17 8.64 1.98 0.58 0.96 0.53 0.07 0.48 0.25
158F 1.56 3.05 2.64 - 1.27 1.50 5.19 8.69 2.08 0.57 0.96 0.52 0.07 0.47 0.25
10(5135 )i 1.59 2.98 2.61 - 1.28 1.53 5.18 8.67 1.99 0.57 0.95 0.51 0.07 0.47 0.25
158F 1.57 3.00 2.63 - 1.28 1.49 5.20 8.72 1.99 0.57 0.95 0.52 0.07 0.48 0.25
10858
K) )i 1.61 3.02 2.65 - 1.29 1.54 5.19 8.69 2.00 0.58 0.96 0.52 0.08 0.48 0.25
158F 1.58 3.00 2.62 - — 1.54 5.21 8.73 2.06 0.58 0.96 0.51 0.07 0.48 0.25
10868
@) ] 1.61 3.01 2.64 - 1.28 1.54 5.21 8.70 2.01 0.57 0.96 0.52 0.08 0.48 0.25
158F 1.58 3.03 2.64 - 1.28 - 5.22 8.75 2.00 0.58 0.96 0.52 0.07 0.48 0.25
10878
(+) )i 1.51 2.85 2.41 - 1.23 1.46 493 8.23 1.87 0.55 0.89 0.49 0.08 0.46 0.24
158F 1.54 2.95 2.50 - 1.24 1.48 497 8.35 1.92 0.55 0.91 0.50 0.07 0.46 0.24
1088H
|) )i 1.58 2.98 2.55 - 1.25 1.49 5.01 8.37 1.89 0.55 0.92 0.51 0.07 0.47 0.24
158F 1.54 297 2.53 - 1.25 1.49 5.04 8.46 1.98 0.56 0.92 0.51 0.07 0.47 0.24
10898
(B) )i 1.58 3.00 2.58 - 1.25 1.50 5.04 8.44 1.91 0.56 0.92 0.52 0.07 0.48 0.25
158F 1.54 2.98 2.55 - 1.25 1.50 5.07 8.52 1.97 0.55 0.93 0.51 0.07 0.47 0.24
10)(51915)5 8BS 1.60 307 263 - 126 151 5.08 850 191 057 0.94 053 0.08 0.49 0.25
158F 1.56 3.01 2.57 - 1.26 1.49 5.09 - 1.98 0.56 0.93 0.51 0.07 0.47 0.25
108118
oK) )i 1.54 2.89 2.52 - 1.25 1.50 5.04 8.35 1.93 0.56 0.92 0.51 0.08 0.46 0.25
158F 1.54 2.92 2.52 - 1.25 1.47 — 8.36 1.92 0.55 0.92 0.50 0.07 0.46 0.24
10?7'2)2 H 8B 1.57 3.01 2.57 - 1.25 1.51 5.04 8.38 1.93 0.56 0.93 0.52 0.07 0.48 0.25
158F 1.55 2.99 2.56 - 1.25 1.50 5.05 8.45 1.99 0.55 0.94 0.51 0.07 0.47 0.25
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

— " KHEET N N
EERMRX | FEMBX | KMAR | EE/NEEK RFH N KEEETXIR | KEEETKIR | KREHTHE)I PN — . SEETA SE 11 "
T — = SF | hERESFR | ML s rﬁ;ﬁﬂ{kﬂfyw 4 A F A JUgthpy | BEARE | SFARE | ARARE | REARE | RIARE | REARE
KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET TEERT TEERT TEERT T EEET TEERT RZERT
BEE—ERH>D Fileafic) L) fileari] L] fileari] L k] :EES ] e JedE B Aic) i JeE Bl i)
AR U #34km #94km #34km #91km #95km #94km #1km #91km #34km #92km #33km #95km #4km #96km #35km
10(ﬁéf H 8h% 1.52 284 243 — 1.23 1.46 4.86 8.19 1.91 0.54 0.90 0.49 0.08 0.46 0.24
150% 1.51 283 242 — 1.23 1.44 4.85 8.17 1.88 0.54 0.89 0.49 0.07 0.45 0.24
10?:;;‘5 8h% 1.52 2.82 241 — 1.22 1.46 4.83 8.12 1.90 0.54 0.90 0.50 0.08 0.46 0.24
150% 1.51 284 242 — 1.23 1.45 4.86 8.16 1.89 0.54 0.89 0.49 0.07 0.45 0.24
10(HE:;SE 8h% 1.52 2.84 246 — 1.23 147 490 8.24 1.92 0.54 0.90 0.49 0.07 0.45 0.24
150% 1.52 2.89 246 — 1.24 1.48 4.93 8.30 1.90 0.54 0.90 0.49 0.07 0.46 0.24
10(ﬁﬁ1§35 8h% — 2.84 247 — 1.23 147 4.94 8.31 1.91 0.54 0.90 0.49 0.07 0.45 0.24
150% — 283 245 — 1.23 1.46 4.93 8.28 1.90 0.54 0.90 0.50 0.07 0.45 0.24
10?91)7 H 8h% — 2.82 242 — 1.23 145 4.86 8.17 1.90 0.53 0.88 0.49 0.07 0.45 0.24
150% 1.51 2.89 246 — 1.24 147 4.92 8.32 1.97 0.54 0.90 0.49 0.07 0.46 0.24
10?7]1)8 H 8h% 1.55 287 248 — 1.24 1.48 4.93 8.31 1.90 0.54 0.90 0.50 0.07 0.46 0.24
150% 1.53 2.90 248 — 1.24 144 4.97 8.40 1.91 0.54 0.91 0.49 0.07 0.46 0.24
10?7'13 B 8h% 1.51 278 237 — 1.21 1.44 4.80 8.09 1.88 0.53 0.87 0.48 0.07 0.45 0.24
150% 1.50 2.76 2.35 — 1.21 143 4.76 8.03 1.85 0.53 0.86 0.47 0.08 0.45 0.24
10?;5)5 8h% 1.50 278 237 — 1.21 1.44 4.78 8.07 1.86 0.53 0.87 0.48 0.07 0.44 0.24
150% — 279 2.36 — 1.21 142 4.76 8.03 1.86 0.52 0.86 0.47 0.07 0.44 0.23
10?:;)1 B 8h% — 2.81 2.36 — 1.21 144 4.77 8.07 1.84 0.53 0.87 0.48 0.07 0.44 0.23
150% — 2.81 237 — 1.21 143 4.76 8.04 1.83 0.52 0.86 0.47 0.07 0.44 0.23
1055)25 8h% — 277 2.32 — 1.20 142 4.7 7.93 1.79 0.52 — — 0.07 0.44 0.22
150% — 2.69 225 — 1.18 1.39 4.58 7.74 1.74 0.51 — — 0.07 0.43 0.21
10?;;35 8h% — 2.74 225 — 1.19 1.39 4.55 7.05 1.74 0.52 — — 0.07 0.43 0.22
150% 1.49 2.80 2.38 — 1.21 1.44 4.72 7.67 1.81 0.52 0.87 0.48 0.06 0.44 0.22
10?93?5 8h% 1.55 283 246 — 1.22 1.45 4.79 7.89 1.86 0.53 — 0.49 0.07 0.45 0.23
150% 1.52 285 245 — 1.23 1.46 4.82 7.99 1.88 0.53 0.89 0.49 0.07 0.45 0.23
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

— " KHEET N N
EERMRX | FEMBX | KMAR | EE/NEEK RFH INA B KEEETXIR | KEEETKIR | KREHTHE)I P — Em N
o 5 5 < N NAE MANRE | ZF0RE | NELRE | EHARE | RIARE | FAARE
BERA | AEE K 2 | REREF | SR o h— MRy | FAEHA KA I\ !
KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET TEERT TEERT TEERT T EEET WEERT RZERT
BEE—ERH>D Fileafic) L) fileari] L] fileari] L k] BEES ] e JedE B Aic) i JeE Bl i)
AR U #34km #94km #34km #91km #95km #94km #1km #91km #34km #92km #33km #95km #4km #96km #35km
10?7]%5 H 8h% — — 246 — 1.23 1.46 4.84 8.04 1.87 0.53 — — 0.07 0.45 0.24
150% 1.52 2.86 246 — 1.23 1.46 4.86 8.11 1.88 0.53 0.90 0.49 0.07 0.45 0.23
10?7'2? H 8h% 1.58 2.88 2.52 — 1.23 147 4.87 8.12 1.86 0.54 — 0.50 0.07 0.46 0.24
150% 1.50 2.88 248 — 1.23 1.46 4.89 8.20 1.97 0.54 0.90 0.49 0.07 0.46 0.24
10(Hé)7 B 8h% 1.57 2.88 2.52 — 1.23 1.48 490 8.18 1.88 0.54 0.90 0.50 0.07 0.46 0.24
150% 1.51 2.89 2.50 — 1.24 1.48 4.92 8.25 1.97 0.54 0.90 0.50 0.07 0.46 0.24
10?:;)8 H 8h% 1.55 2.86 2.50 — 1.24 1.48 4.91 8.23 1.92 0.54 0.90 — 0.07 0.46 0.24
150% 1.53 2.89 2.50 — 1.24 1.49 4.93 8.28 1.92 0.54 0.91 0.49 0.07 0.46 0.24
105535 8h% 1.48 272 232 — 1.20 1.41 4.69 7.87 1.83 0.52 — — 0.07 0.44 0.23
150% 1.48 2.76 2.34 — 1.20 142 4.71 7.89 1.83 0.52 — — 0.07 0.44 0.23
10?;5)5 8h% 1.54 2.88 247 — 1.22 1.45 4.81 8.00 1.86 0.53 — 0.49 0.07 0.45 0.23
150% 1.49 2.82 242 — 1.23 1.45 4.85 8.11 1.92 0.53 0.88 0.48 0.07 0.45 0.23
10?93)1 B 8h% 1.56 2.84 247 — 1.23 1.46 4.87 8.16 1.87 0.54 0.89 — 0.07 0.45 0.24
150% 1.50 287 246 — 1.23 1.46 4.89 8.23 1.89 0.52 0.89 0.49 0.07 0.46 0.24

X UTORERRIEITLA—EVRATAICKYAELTEY., AIEMEB EHNTY,
RF At 25— (KEERT) . KERRD/DAZFREHP (KARET) . KARETRIREA #A (KARET) . KREETRIR Kb (KEERT)
X REET/NERSRENE (KAEET) 28108 178~ BHIEHEO-OHRBILTVHET,
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ B4 = WERTKF . S .
B= = WEMRE | ILHZEM s = e JIERZEW MESE | 2EZEW i
. . SRR | X BMARSE | BRARSE |232=74— 8| mznEe | BusRE | ERBTF |, 2 E -
BERA | AEE DRE o AE] KR5HE Ehikn |SNBVES =E Ea E3 K
TEEET WEERT TEEET WEERT TEEET WEERT TEEET WEERT TEEET WEERT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D (i) | oic) it i | i) || oic) [ic) | oic) | i) Ficp| i) | i) || i) | i) || oic) | i)
AR U #37km #95km #95km #97km #36km #93km #34km #94km #93km #96km #9km #99km #38km #97km #9km
10(}?31)5 8BS - 0.39 0.10 227 0.92 079 468 158 0.45 0.59 0.09 0.41 031 - 0.09
1568 - 038 0.10 223 0.96 081 474 161 0.45 0.50 0.09 0.41 031 - 0.08
10(5;)5 8BS - 0.39 0.10 230 0.94 080 474 159 0.45 0.60 0.09 0.41 0.31 - 0.08
1568 - 0.39 0.10 223 0.95 081 477 162 0.46 0.59 0.09 041 0.30 - 0.08
10(}13)5 8BS - 0.39 0.10 220 0.94 081 478 160 0.46 0.60 0.09 041 031 - 0.09
1568 - 038 0.10 202 0.94 081 480 163 0.45 0.5 0.09 0.41 0.31 0.14 0.08
10(%5 8BS - 0.39 0.10 2.10 0.93 081 478 161 0.46 0.60 0.09 0.41 0.31 0.14 0.08
1568 - 038 0.10 207 0.93 081 482 162 0.46 0.60 0.09 0.41 0.31 0.14 0.08
10858
a3 8BS - 0.39 0.10 207 0.92 081 482 162 0.46 0.60 0.09 042 031 015 0.09
1568 - 0.39 0.10 208 0.95 083 485 162 0.46 0.60 0.09 042 031 015 0.08
10868
G 8BS - 0.39 0.10 207 0.92 082 483 162 0.46 0.60 0.09 0.41 0.31 015 0.08
156% - 0.39 0.10 222 0.95 081 486 163 0.46 0.60 0.09 0.41 031 0.14 0.08
10878
3 8BS - 037 0.10 217 0.80 0.76 429 151 0.45 0.58 0.09 0.40 031 0.14 0.09
1568 - 037 0.10 217 088 077 425 153 0.44 0.58 0.09 0.40 0.30 0.14 0.08
1088H
e 8BS - 038 0.10 221 0.90 077 4.49 154 0.45 0.58 0.09 0.41 0.30 0.14 0.08
1568 - 038 0.10 217 0.93 079 460 156 0.45 0.58 0.09 0.40 0.31 0.14 0.08
10898
s 8BS - 038 0.10 216 0.92 078 461 156 0.45 0.58 0.09 0.41 0.31 0.14 0.08
1568 - 038 0.10 218 0.93 079 468 157 0.45 0.58 0.08 0.41 0.30 0.14 0.08
10)(51915)5 8BS - 0.39 0.10 2,00 0.93 0.80 468 157 0.45 0.5 0.09 0.41 0.31 015 0.09
1568 - 038 0.10 218 0.93 079 4m 159 0.45 0.58 0.09 0.41 031 0.14 0.08
10)3,1)‘ Bl gm - 038 0.10 - 0.91 077 463 154 0.46 0.5 0.09 0.41 0.31 015 0.09
1568 - 037 0.10 202 0.90 0.76 462 154 0.45 0.58 0.08 0.40 0.30 0.14 0.08
10)(517';)2 Bl gm - 038 0.10 203 0.92 078 466 156 0.45 0.5 0.09 0.41 031 0.14 0.09
1568 - 038 0.10 223 0.92 079 am - 0.45 0.58 0.09 0.41 031 0.14 0.08
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ B4 = WERTKF . S .
B= = WEMRE | ILHZEM s = e JIERZEW MESE | 2EZEW i
SRR | X BMARSE | BRARSE |232=74— 8| mznEe | BusRE | ERBTF |, 2 E -
BERA | AEE DRE o AE] KR5HE Ehikn |SNBVES =E Ea E3 K
TEEET WEERT TEEET WEERT TEEET WEERT TEEET WEERT TEEET WEERT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D (i) | oic) it i | i) || oic) [ic) | oic) | i) Ficp| i) | i) || i) | i) || oic) | i)
AR U #37km #95km #95km #97km #36km #93km #34km #94km #93km #96km #9km #99km #38km #97km #9km
10)(2)35 8BS - 037 0.10 197 082 0.74 417 150 0.45 057 0.09 0.40 031 0.14 0.09
1568 - 037 0.10 207 081 0.74 - 150 0.44 057 0.09 0.40 0.30 0.14 0.08
10)(51i1;1E| 8BS - 037 0.10 201 0.89 0.74 423 150 0.45 058 0.09 0.40 031 0.14 0.09
1568 - 037 0.10 199 0.82 0.74 420 150 0.44 057 0.09 0.40 0.30 0.14 0.08
m?E}fE' 8E% - 037 0.09 217 088 0.74 432 152 0.44 057 0.09 0.40 0.30 0.14 0.08
1568 - 037 0.09 220 0.89 075 44 152 0.44 057 0.08 0.40 0.30 0.14 0.08
10}(51F}§5E| 8E% - 037 0.09 220 0.88 075 443 153 0.44 0.58 0.08 0.40 0.30 0.14 0.08
1568 - 037 0.10 208 0.88 075 - 153 0.44 - 0.09 0.40 0.30 0.14 0.08
1051)7 Bl ep - 0.36 0.09 197 0.82 073 - 150 0.42 057 0.09 0.40 0.30 0.14 0.08
1568 - 037 0.09 203 0.89 0.76 - 152 - 058 0.08 0.40 0.30 0.14 0.08
10)3]1;35 8BS - 037 0.09 204 087 075 - 153 0.44 0.58 0.09 0.40 0.30 0.14 0.08
1568 - 037 0.09 204 0.89 0.76 442 154 0.44 0.59 0.09 0.40 0.30 0.14 0.08
10)(517'135 8E% - 037 0.10 198 077 072 418 149 0.44 0.58 0.09 0.40 0.30 0.14 0.08
1568 - 037 0.10 2.10 073 072 405 146 0.44 057 0.09 0.40 0.30 0.14 0.09
10}&2?5 8E% - 0.36 0.10 195 0.75 072 404 147 0.44 057 0.09 0.39 0.30 0.14 0.08
1568 - 0.36 0.09 2.10 0.74 072 402 146 043 0.56 0.09 0.39 0.29 0.14 0.08
10}(2)15 8BS - 0.36 0.09 212 078 073 422 147 0.44 057 0.09 0.39 0.29 0.14 0.08
1568 - 0.36 0.09 209 0.74 072 427 146 043 0.56 0.09 038 0.29 0.14 0.08
10}(515)25 8H% - 0.36 0.09 - 0.72 o7 416 144 043 0.56 0.09 038 0.29 0.14 0.08
1568 - 035 - - 0.66 0.60 370 139 0.42 0.55 0.09 038 0.29 013 0.08
10)35)35 8BS - 0.36 - - 067 0T 287 137 0.44 0.56 0.10 0.39 0.30 0.14 0.09
1568 - 0.36 0.09 213 082 0.74 3.49 146 0.43 0.56 0.09 037 0.29 013 0.08
1053‘5 8E% - 037 0.09 - 0.86 0.74 394 150 0.44 057 0.09 038 0.29 0.14 0.08
1568 - 037 0.09 197 0.88 075 416 151 0.44 057 0.08 037 0.29 0.14 0.08

35



AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

= B4 N WERTKF . S .
RIEZ e gl WEMRE | ILHZEM . = e JIERZEW MESE | 2EZEW i
AY N e /N So—F— N P F E fi
wenn | wemn| TR0RE | REG | mnamm )| seams |ssaceo| FRES | QELER | msawm | sucms | iass | EN | VIR . 28 i
TEEET WEERT TEEET WEERT TEEET WEERT TEEET WEERT TEEET WEERT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D (i) | oic) it i | i) || oic) [ic) | oic) | i) Ficp| i) | i) || i) | i) || oic) | i)
AR U #37km #95km #95km #97km #36km #93km #34km #94km #93km #96km #9km #99km #38km #97km #9km
10’3]%)5 Bl gm - 037 - - 087 075 428 151 0.44 058 0.08 038 0.29 0.14 0.08
1568 - 037 0.09 215 088 075 433 152 0.44 058 0.08 038 0.29 0.14 0.08
10)(517'23 Bl gp - 037 0.09 201 088 - 433 152 0.44 0.58 0.09 0.39 0.30 0.14 0.08
1568 - 037 0.09 218 091 077 440 154 0.44 0.58 0.08 0.39 0.30 0.14 0.08
10)(}3)7 Bl em - 037 0.09 216 088 075 440 153 0.44 0.58 0.09 0.39 0.30 0.14 0.08
1568 - 037 0.09 219 0.92 017 4.46 154 0.44 0.58 0.09 0.39 0.30 0.14 0.08
1(’?3 Bl em - 037 0.09 221 0.88 0.76 445 153 0.44 0.58 0.09 0.39 0.30 0.14 0.08
1568 - 037 0.09 220 0.89 0.76 448 154 0.44 0.58 0.08 0.39 0.30 013 0.08
10)(5153 Bl ep - 0.36 0.09 215 0.69 072 418 146 0.43 057 0.08 038 0.29 0.14 0.08
1568 - 0.36 - 215 0.72 - 389 145 0.43 0.56 0.09 038 0.29 013 0.08
10)35]35’5 8BS - 037 0.09 205 0.82 - 3.96 149 0.44 057 0.08 038 0.29 0.14 0.08
1568 - 0.36 0.09 214 0.86 075 407 151 0.44 057 0.08 038 0.29 0.14 0.08
1053)‘ Bl gm - 037 0.09 202 0.86 075 412 151 0.44 0.58 0.08 - 0.29 0.14 0.08
1568 - 0.36 0.09 2.19 0.89 077 418 153 0.44 0.58 0.08 0.39 0.29 0.14 0.08

X UTOREMRIEITLA—EVRATAICKYAELTEY., AIEMETB EHNTY,

WA S BMERSE (UER) . WEEKFLE NEHR) . BBILAREE NEHR) . MERTKF LPSFRMAH A RIEHE)
X FWMORME(NER) IATE~ HEEREOLORALTVET.
X WWHZBMERISME (WER) 10A168 1585~10A188 8k IFED-HRXRA
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JRILHET = v 2e] .
HERE = RFEHER ht/R | HFZEWN - INEFHE . [ e - B =
N i Iy ol . S H 5 S B4 4 N BES . _ FIMES
wenn | wemn| iR | CRERT (wamew | REET | BET \ZZEO0 emser | QR | maser | mRomm| sO6 | wmoms | massw | H0. | mwsss
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRILET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it bl (4 B loic) poic) (i) poic) | i) p|ic) (oic) p|ic) (i) || i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #910km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
10(}?31)5 8BS 007 007 0.06 005 027 236 - 037 134 221 - 0.54 0.35 013 0.29
1568 007 007 0.06 005 - 241 - 0.36 135 216 - 0.54 0.35 013 028
10(5;)5 8BS 007 007 0.06 005 027 237 - 0.36 134 219 - 0.54 0.35 013 0.28
1568 007 007 0.06 005 - 240 - 0.36 134 - - 0.54 0.35 013 028
10(}13)5 8BS 007 007 0.06 005 027 239 - 0.36 135 - - 0.54 0.35 013 0.29
1568 0.07 007 0.06 005 - 240 - 0.36 133 - - 0.54 0.35 013 028
10(%5 8BS 007 007 0.06 005 027 238 - 0.35 133 - - 0.54 0.35 013 028
1568 007 007 0.06 005 - 240 - 0.36 134 - - 0.54 0.35 013 028
10&5)5 8BS 0.07 007 0.06 005 027 238 - 0.36 135 - - 0.54 0.35 013 028
1568 0.07 007 0.06 005 - 242 - 0.36 136 - - 0.55 0.34 013 0.29
10(};6)5 8BS 007 007 0.06 005 027 238 - 0.35 134 - - 0.54 0.35 013 028
156% 007 007 0.06 005 027 241 - 0.36 134 - - 0.54 0.35 013 028
10(}17)5 8BS 0.07 008 0.06 005 0.26 - - 0.35 125 - - 052 0.34 013 0.26
1568 0.07 007 0.06 005 - - - 035 128 - - 053 0.34 013 0.26
10(%8)5 8BS 007 007 0.06 005 027 - - 0.36 129 - - 053 0.35 013 028
1568 0.07 007 0.06 005 - 235 - 0.36 131 - - 053 0.34 013 027
10(’?)5 8BS 007 007 0.06 005 027 - - 0.36 131 - - 053 0.35 013 027
1568 007 007 0.06 005 - 236 - 0.36 131 - - 053 0.35 013 027
10)(51915)5 8BS 0.07 007 0.06 005 027 - - 037 134 - - 0.54 0.35 013 028
1568 0.07 007 0.06 005 - 238 - 0.36 132 - - 0.54 0.35 013 028
10)3,1)‘ Bl gm 0.08 008 007 0.06 0.26 - - 035 128 - - 053 0.34 013 028
1568 007 007 0.06 005 - - - 035 129 - - 053 0.34 013 028
10)(517'1)25 8BS 007 007 0.06 005 027 - - 0.36 132 - - 0.54 0.35 013 028
1568 007 007 0.06 005 - 237 - 0.36 131 - - 053 0.35 013 028
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

R = e
RITHET v 2e]
HERE = RFEHER ht/R | HFZEWN - INEFHE . [ e - B =
N i Iy ol . S H 5 S B4 4 N BES . _ FIMES
N - %@g%ﬁﬁ aFF IR SRR a5 HEET | e A— HRESXFH P BHERF | ERLREE §z%’% FBEBARE | MEELEKAR IR FIMERAR
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRILET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it bl (4 B loic) poic) (i) poic) | i) p|ic) (oic) p|ic) (i) || i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #910km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
10)(2)35 8BS 007 008 007 0.06 0.26 - - - 124 - - 052 0.34 013 0.26
1568 007 007 0.06 005 - - - - 124 - - 052 0.34 013 0.25
10)(51i1;1E| 8BS 007 008 007 0.06 0.26 - - - 1.26 - - 052 0.34 013 0.26
1568 007 007 0.06 005 - - - - 125 - - 052 0.33 013 0.26
m?E}fE' 8E% 007 007 0.06 005 0.26 - - - 127 - - 052 0.34 013 0.26
1568 007 007 0.06 005 - 232 - 035 128 - - 052 0.34 013 027
10}(51F}§5E| 8E% 007 007 0.06 005 0.26 - - 0.34 128 - - 052 0.34 013 027
1568 0.07 007 0.06 005 0.26 - - - 127 - - 052 0.34 013 0.26
1051)7 Bl ep 007 007 0.06 005 0.26 - - - 125 - - 052 0.34 013 0.25
1568 007 007 0.06 005 - 233 - 0.35 129 - - 052 0.34 013 0.26
10)3]1;35 8BS 007 007 0.06 005 0.26 228 - 0.35 128 - - 052 0.34 013 027
1568 007 007 0.06 005 - 231 - 0.35 128 - - 052 0.34 013 0.26
10)(517'135 8E% 007 007 007 005 0.26 222 - - 124 - - 052 0.33 013 0.25
1568 0.08 008 0.07 0.06 0.26 - - - 122 - - 052 0.34 013 0.25
10}(51§)E| 8E% 007 008 007 0.06 0.26 - - - 122 - - - 0.33 013 0.25
1568 007 007 0.06 005 - - - - 122 - - - 0.33 013 0.25
1(’?;)‘ Bl ogp 007 007 0.06 005 - - - - 1.21 - - - 0.34 013 0.25
1568 0.07 007 0.06 005 0.26 - - - 120 - - - 0.33 013 0.25
10}(515)25 8H% 007 007 0.06 005 0.25 - - - 117 - - - 0.33 013 0.24
1568 007 007 0.06 005 0.25 - - - 112 - - - 0.33 013 023
10)35)35 8BS 0.08 0.09 0.02 - 027 - - - 110 - - - 0.34 0.14 0.24
1568 007 007 - 0.04 - 225 - 0.34 119 - - 052 0.33 013 0.25
1053‘5 8E% 007 007 - 005 0.26 - - 035 124 - - 052 0.33 013 0.26
1568 007 007 - 005 - 229 - 035 125 - - 052 0.33 013 0.26
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JRILHET N [P - a5 2] o
HERE P KFEFR fE/R | FFZEM P /NEFH s amk | m= A = o BEAE T D T
N - %@%%Eﬁ aFF IR SRR a5 HEET | e A— HRESXFH P BHERF | ERLREE %gg}% FBEBARE | MEELEKAR IR FIMERAR
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRILET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it bl (4 B loic) poic) (i) poic) | i) p|ic) (oic) p|ic) (i) || i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #910km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
10’3]%)55 8BS 007 007 - 005 0.26 - - - 1.26 - - 052 033 013 0.26
1568 007 007 - 005 - 229 - 035 1.26 - - 052 0.33 013 0.26
10)(517655 8BS 007 007 - - 0.26 - - 0.35 128 - - - 0.34 013 0.26
1568 0.07 007 - 005 - 234 - 0.35 130 - - 053 0.34 013 0.26
10)(}3)7 Bl em 007 007 - 005 0.26 - - 035 129 - - 052 0.34 013 0.26
1568 007 007 - 005 - 234 - 035 131 - - 053 0.33 013 027
1(’?35 8E% 007 007 - 005 0.26 - - 035 129 - - 053 0.34 013 0.26
1568 007 007 - 005 - - - 0.35 129 - - 052 0.33 013 0.26
10)(51535 8BS 0.07 007 - 005 0.25 - - - 120 - - - 0.33 013 0.24
1568 007 007 - 005 - - - - 119 - - - 0.33 013 0.24
10)35]35’5 8BS 007 007 - - 0.26 - - 035 123 - - - 0.33 013 0.25
1568 007 007 - 005 - 226 - 0.34 125 - - 052 0.33 013 0.25
1053)‘ Bl gm 007 007 - 005 0.26 224 - 0.34 1.26 - - 052 0.33 013 0.26
1568 007 007 - 005 - 231 - 0.34 129 - - 052 0.33 013 0.26

¥ ERARMECRIAN TAVAICOREELRIOVTRANEBRES EHBHALH, BERTETRALGYVET.
X AHPZEMESFCRIAE) 9A1SH~ BHEKEDOORBLTHES,
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

x:2E |__ AL w2k | wEow |memar| Ttm | SBB RER MsEE | iR -
gt Sa=F4q4— L R B S AT I T 1 Akt | SEET ehkl | i ! E 3 A
meAn | wawn| Kam [T I i R 55 | caere |mesen | RIE | xmewn | umees | aimes | VR200 | swi | mese
INRER)
TET | RIET | CROIET | GROIET | GRITAT | RITET | RITET | RUTAT | RITAT | RTET | CROIET | GROIET | GRIET | GRTAT | RITE
wEE_ERAS0 | BLE | BLE | ELE | ELE iE T iE I i@ I E TiE Tikm | EAE i@
AR U #930km #926km #928km #99km #310km #931km #918km #914km #925km #99km #11km #99km #310km #928km #320km
10(%1)5 8HF 0.99 2.25 3.12 3.78 0.42 3.19 5.06 3.03 2.77 0.65 0.33 0.07 9.12 0.45 423
150F 1.05 2.34 3.27 3.80 043 3.30 5.10 3.00 2.80 0.66 0.32 0.07 8.93 0.44 4.52
10828
(B) 8HF 1.00 2.30 3.17 3.74 043 3.23 5.04 — 2.79 0.65 0.32 0.07 9.23 0.44 4.36
150F 1.01 2.31 3.22 3.80 0.42 3.25 5.08 — 281 0.66 0.32 0.07 9.15 0.44 443
10838
) 8HF 1.02 2.31 3.24 3.80 0.44 3.24 517 3.05 284 0.66 0.32 0.07 9.19 0.45 4.36
150F 1.04 2.31 3.25 3.78 0.44 3.26 5.08 — 2.82 0.65 0.32 0.06 9.10 0.44 4.46
10848
oK) 8HF 0.98 2.29 3.14 3.75 0.43 3.22 5.02 2.98 278 0.64 0.32 0.07 9.10 0.44 4.31
150F 1.00 2.32 3.21 3.79 0.45 3.23 5.10 — 2.79 0.65 0.32 0.07 9.16 0.44 4.39
10A58
K) 8HF 0.97 2.29 3.12 3.76 0.44 3.21 5.03 3.02 2.77 0.65 0.32 0.07 9.11 0.44 427
150F 1.05 2.38 3.25 3.82 0.44 3.31 513 3.01 281 0.66 0.32 0.07 9.15 0.45 4.56
10868
@) 8HF 0.97 2.31 3.12 3.76 0.41 3.24 5.03 3.00 2.79 0.64 0.32 0.07 9.22 0.44 4.30
150F 1.00 2.34 3.20 3.77 0.43 3.25 5.09 3.04 2.82 0.65 0.32 0.06 9.24 0.44 441
10878
(+) 8HF 0.95 2.24 298 3.53 0.41 3.07 473 — 2.66 0.62 0.31 0.07 8.73 0.43 4.09
150F 0.96 2.27 3.07 3.62 0.44 3.11 483 2.84 271 0.63 0.31 0.06 8.95 0.43 420
10888
|) 8HF 0.98 2.25 3.07 3.70 0.41 3.12 488 297 274 0.63 0.31 0.06 9.08 0.44 4.16
150F 1.03 2.34 3.19 3.70 0.42 3.25 495 2.94 2.76 0.64 0.31 0.07 9.07 0.44 441
10898
(B) 8HF 0.96 2.27 3.08 3.70 0.43 3.15 495 2.96 274 0.63 0.32 0.07 8.96 0.44 418
150F 1.03 2.33 3.19 3.72 0.43 3.23 499 2.97 278 0.64 0.31 0.06 9.03 0.44 4.39
108108
0 8HF 0.98 2.30 3.13 3.76 0.41 3.19 499 2.99 2.77 0.65 0.32 0.07 9.15 0.44 427
150F 1.01 2.31 3.18 3.76 0.42 3.21 5.02 — 278 0.64 0.32 0.06 9.07 0.44 433
108118
oK) 8HF 0.99 2.29 3.13 3.60 0.43 3.18 4.96 2.91 2.77 0.63 0.31 0.07 8.98 0.44 4.25
150F 0.99 2.31 3.14 3.63 0.43 3.19 499 293 2.77 0.63 0.31 0.06 8.98 0.44 428
108128
K) 8HF 0.99 2.32 3.16 3.71 0.42 3.20 5.03 2.97 281 0.64 0.32 0.07 9.06 0.44 4.31
150F 1.01 2.32 3.18 3.73 0.41 3.22 5.03 — 2.79 0.64 0.32 0.06 9.08 0.44 4.39
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

K2R AT w2k | wEow |memar| Ttm | SBB RER MsEE | iR -
gt Sa=F4q4— L R B S P I T 1 mapk | FREY ks [ | A i-! E b= Al
weRn | wasn| Eam [T I i R 55 | caere |mesen | RIE | xmewn | umees | aimes | VR200 | swi | mese
INR R
TET | RIET | CROIET | GROIET | GRITAT | RITET | RITET | RUTAT | RITAT | RTET | CROIET | GROIET | GRIET | GRTAT | RITE
wEE_ERAS0 | BLE | BLE | ELE | ELE iE T iE I i@ I E TiE Tikm | EAE i@
AR U #930km #926km #928km #99km #310km #931km #918km #914km #925km #99km #11km #99km #310km #928km #320km
10(ﬁéf H 8HF 0.91 2.20 290 3.53 0.41 299 471 273 261 0.62 0.31 0.07 8.70 042 4.04
150F 0.92 2.24 2.96 3.54 0.40 3.05 476 2.76 2.65 0.62 0.30 0.07 8.82 0.42 411
108148
) 8EF 0.93 2.23 295 3.54 0.43 3.08 475 2.81 2.66 0.62 0.31 0.07 8.81 0.42 4.08
150F 0.92 2.22 294 3.54 0.42 3.06 470 2.80 2.64 0.62 0.30 0.07 8.89 0.42 4.02
10(HE:;SE 8HF 0.92 2.23 — 3.56 0.40 3.08 475 — 2.66 0.61 0.31 0.06 8.88 0.42 407
150F 0.93 2.23 — 3.59 0.42 3.06 4.79 2.87 2.66 0.62 0.30 0.06 8.89 0.42 413
10(HH1?E 8HF 0.92 2.23 — 3.57 0.42 — 474 — 2.64 0.62 0.31 0.07 8.82 0.41 407
150F 0.92 2.23 — 3.56 0.40 3.07 475 2.86 2.65 0.62 0.31 0.07 8.85 0.42 4.09
108178
o0 8HF 0.90 2.22 — 3.53 0.42 3.03 472 2.79 2.63 0.61 0.30 0.07 8.85 0.41 4.05
150F 0.97 2.26 3.08 3.66 0.41 3.13 4.82 2.86 2.69 0.63 0.31 0.06 8.96 0.42 4.26
10818H
oK) 8HF 0.92 2.23 294 3.59 0.42 3.07 4.76 2.85 2.66 0.62 0.31 0.06 8.92 0.42 4.04
150F 0.94 2.25 299 3.61 0.42 3.10 481 — 2.68 0.62 0.31 0.06 8.99 0.42 4.15
10A19H
K) 8HF 0.88 2.18 2.82 3.46 0.41 2.94 4.59 275 2.57 0.61 0.30 0.07 8.67 0.41 3.94
150F 0.88 2.18 — 3.44 0.41 293 4.59 2.72 2.57 0.59 0.30 0.07 8.62 0.41 3.98
10?@2?5 8HF 0.88 2.18 — 3.47 0.41 2.92 4.63 2.70 2.57 0.60 0.30 0.07 8.67 0.41 3.98
150F 0.88 2.19 — 3.45 0.40 293 4.64 2.69 2.57 0.55 0.30 0.07 8.76 0.41 401
10?:;)1 H 8HF 0.88 2.19 — 3.45 0.41 293 453 2.66 2.57 0.57 0.30 0.07 8.61 0.40 3.94
150F 0.90 2.20 — 3.44 0.41 2.96 4.59 2.67 2.60 0.58 0.30 0.07 8.59 0.41 402
1055)25 8HF 0.87 2.14 — 3.42 — 2.86 4.16 2.57 2.53 0.51 0.29 0.06 8.58 0.39 3.90
150F 0.85 2.08 — 3.35 — 2.78 299 2.51 241 0.43 0.29 0.07 8.35 0.37 3.84
10?;;35 8HF 0.85 2.04 — 3.39 — 275 274 — 2.27 0.44 0.30 — 8.45 0.35 3.83
150F 0.93 2.22 2.96 3.59 0.41 2.99 478 — 2.39 0.59 0.30 0.06 8.77 0.39 416
10?95?5 8HF 0.91 2.22 291 3.60 0.41 2.99 472 2.83 245 0.61 0.30 — 8.90 0.41 4.06
150F 0.94 2.25 298 3.59 0.41 3.04 478 2.84 247 0.61 0.30 0.06 8.85 0.41 418
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

*xzeg | AT w28 | mEom |wamar| Tom | BEE FER MasEl | 2B "
gt Sa=F4q4— L R B S P I T 1 mapk | FREY ks [ | A i-! E b= Al
aEAE | s A 1;_:‘-‘/971 A BRIFY VDEHYTE 25 (BEAE BEERA 27 KIF/NER | MEFNER | RIIETRIS 2 “IZEJ%E BREREA
INRER)
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT JRITET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D icp| i) g i) icp| i) Ficp| i) p(o:ic) g i) (i) p|ic) p(o:ic) | oié) (i) || oic) icp| i) g i) (i)
FRRUIEE #930km #126km #928km #19km #910km #3Tkm #918km #14km #925km #9km #91Tkm #9km #910km #128km #920km
10’3]%)55 8BS 0.90 222 289 357 043 303 am - - 0.61 0.30 0.06 8.76 0.41 404
1585 0.94 225 300 360 0.40 307 482 287 257 062 0.31 0.06 8.82 0.42 417
1057'%?5 88% 0.95 222 - 365 0.42 3.05 471 287 265 0.61 0.31 - 8.94 043 401
1585 1.00 229 3.09 368 0.40 3.15 490 287 266 0.64 0.31 0.06 8.93 0.42 434
1(’?%2)7 B g 0.93 222 2.96 366 0.42 307 476 285 266 062 0.31 007 9.04 0.42 404
1585 1.00 229 3.10 371 0.42 3.15 494 289 268 0.64 0.31 0.06 9.02 043 436
10)?;;35 88% 0.94 224 298 365 0.40 3.10 483 287 266 062 0.31 007 8.85 0.42 414
1585 0.95 226 303 364 0.41 312 487 2.90 268 062 0.31 0.06 8.79 0.42 420
10)?;;’5 88% 0.87 213 - 343 0.40 285 452 270 251 057 0.30 007 852 0.40 394
1585 0.87 214 - 3.44 0.40 285 457 262 250 0.48 0.29 0.06 8.48 038 3.95
10)35]35’5 8BS 091 221 - 360 0.40 - - 277 259 0.60 0.30 0.06 8.77 0.41 405
1585 088 215 285 354 0.42 293 466 275 256 0.61 0.30 0.06 872 0.40 402
1053)‘ Bl gm 0.89 220 - 357 0.42 3.00 463 - 258 0.60 0.30 0.06 8.84 0.40 398
1585 0.87 226 298 366 0.42 307 481 283 264 063 0.31 0.06 8.83 0.42 426
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N s . LEHIF
AeitrE Kifd L | . o | z=m e | CRIETHRE LtBE Lot P . BEMN KR p— TEE
N\ - - p: H 3 A o by i—t _ wAd s
mean | mewa| TR | her | gmwam | TARET ) BEOER ) whigen | wam g | NERSF | CEREE | B pmex | mihos | FEUER | o
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILET BEM BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) (i) (i) g i) Jtdt®: it icp|oic) g i) Ficp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) Ficp| i)
FRRUIEE #9%km #9km #916km #525km #6km #8km #929km #125km #923km #125km #937km #522km #9271km #125km #927km
10(}?31)5 8BS 0.16 0.10 0.86 127 0.12 008 0.10 017 - 033 0.13 191 0.19 - 0.1
1585 0.16 0.10 0.86 132 0.12 0.08 0.10 017 - 0.32 0.13 187 0.19 0.14 0.10
10(5;)5 8BS 0.16 010 0.86 131 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 191 0.19 - 0.10
1585 0.16 0.11 0.87 133 0.12 0.08 0.10 017 - 0.32 0.13 187 0.19 0.14 0.10
10(}13)5 8BS 0.16 0.10 087 131 0.12 008 0.10 017 - 033 0.14 188 0.19 015 0.1
1585 0.16 0.11 0.86 130 0.12 0.08 0.10 017 - 0.32 0.13 183 0.19 0.14 0.10
10(%5 8BS 0.16 0.10 087 132 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 192 0.19 - 0.10
1585 0.16 0.10 0.87 135 0.12 0.08 0.10 017 - 0.32 0.13 189 0.19 - 0.10
10&5)5 8BS 0.16 010 087 133 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 194 0.19 - 0.1
1585 0.16 0.10 0.86 133 0.12 0.08 0.10 017 - 0.32 0.14 189 0.19 0.14 0.11
10(};6)5 8BS 0.17 011 0.86 134 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 197 0.19 0.14 0.1
1585 0.16 0.10 0.87 132 0.12 0.08 0.10 0.16 - 032 0.13 187 0.19 0.14 0.11
10(}17)5 8BS 0.16 0.10 0.85 124 0.12 0.09 0.10 016 - 0.31 0.13 183 0.18 0.14 0.10
1585 0.15 0.10 0.85 127 0.11 0.08 0.10 0.16 - 0.31 0.13 183 0.18 0.14 0.10
10(%8)5 8BS 0.16 0.10 0.86 128 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 185 0.18 0.14 0.1
1585 0.16 0.10 0.87 130 0.12 0.08 0.10 017 - 0.32 0.13 183 0.19 0.14 0.11
10(’?)5 8BS 0.16 010 087 130 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 190 0.19 0.14 0.1
1585 0.16 0.10 0.87 131 0.12 0.08 0.10 017 - 0.32 0.13 188 0.19 0.14 011
10)(51915)5 8BS 0.16 0.10 0.86 130 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 188 0.19 0.14 0.1
1585 0.16 0.11 0.85 132 0.12 0.08 0.10 017 - 032 0.13 182 0.19 0.14 0.10
10)3,1)‘ Bl gm 0.17 011 0.86 130 0.13 0.09 0.10 017 - 032 0.13 188 0.19 0.14 0.1
1585 0.16 0.10 084 133 0.12 0.08 0.10 017 - 0.32 0.13 183 0.19 0.14 0.11
10)(517'1)25 8BS 0.16 0.10 0.85 132 0.12 008 0.10 017 - 032 0.13 184 0.19 0.14 0.1
1585 0.16 0.10 0.86 132 0.12 0.08 0.10 017 - 0.32 0.13 186 0.19 0.14 0.10
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N s . LEHIF
AeitrE Kifd L | . o | z=m e | CRIETHRE LtBE Lot P . BEMN KR p— TEE
N A pi I E : . = ] 5 = F% s
aegm | mesn| TROR | ek | gmmmm | Cooeen | BRI whiawn | ®am g | NERSF | CEREE | B pmex | mihos | FEUER | o
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILET BEM BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) (i) (i) g i) Jtdt®: it icp|oic) g i) Ficp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) Ficp| i)
FRRUIEE #9%km #9km #916km #525km #6km #8km #929km #125km #923km #125km #937km #522km #121km #125km #127km
10)(2)35 8BS 0.16 011 0.85 123 0.12 009 0.1 017 - 032 0.14 184 0.18 0.14 0.1
1585 0.16 0.10 0.82 123 0.12 0.08 0.10 0.16 - 0.31 0.13 184 0.18 0.14 0.09
10)(51i1;1E| 8BS 0.17 011 0.84 126 0.12 0.09 0.10 0.16 - 0.31 0.13 180 0.18 0.14 0.09
1585 0.16 0.10 0.82 122 0.12 0.08 0.10 0.16 - 0.31 0.13 176 0.18 0.14 0.09
m?E}fE' 8E% 0.16 010 0.85 125 0.12 008 0.10 016 - 0.31 0.13 185 0.18 0.14 0.09
1585 0.16 0.10 0.85 124 0.12 0.08 0.10 0.16 - 0.30 0.13 184 0.18 0.14 0.09
10}(51F}§5E| 8E% 0.16 010 0.84 125 0.12 008 0.10 0.16 - 0.31 0.13 184 0.18 0.14 0.09
1585 0.16 0.10 0.85 127 0.12 0.08 0.10 0.16 - 0.31 0.13 184 0.18 0.14 0.09
10)(5191)75 8BS 0.16 010 0.84 123 0.1 008 0.10 0.16 - 0.31 0.13 183 0.18 0.14 0.09
1585 0.16 0.10 084 127 0.12 0.08 0.10 0.16 - 0.31 0.13 178 0.18 0.14 0.09
10)3]1;35 8BS 0.16 0.10 083 127 0.12 008 0.10 0.16 - 0.31 0.13 186 0.18 0.14 0.09
1585 - 0.10 0.85 129 0.12 0.08 0.10 0.16 - 0.31 0.13 182 0.18 0.14 0.09
10)(517'135 8E% 0.16 010 083 122 0.12 0.09 0.10 016 - 0.31 0.13 179 - 0.14 0.09
1585 0.16 0.10 0.82 122 0.12 0.09 0.10 0.16 - 0.31 0.13 178 - 0.14 0.09
10}&2?5 8E% 0.16 0.10 083 120 0.12 0.09 0.10 0.16 - 0.31 0.13 179 - 0.14 0.09
1585 0.16 0.10 0.82 121 011 0.08 0.10 0.16 - 0.30 0.12 174 0.18 0.14 0.09
10}(2)15 8BS 0.16 010 083 118 0.12 008 0.10 016 - 0.30 0.13 177 0.18 0.14 0.09
1585 0.16 0.10 0.81 123 0.11 0.08 0.10 0.16 - 0.31 0.13 176 0.18 0.14 0.09
10}(515)25 8H% 0.15 0.10 0.80 116 0.1 008 0.10 016 - 0.30 0.12 170 0.18 0.14 0.09
1585 0.15 0.10 0.81 115 0.11 0.08 0.10 0.15 - 0.30 0.12 167 0.17 0.14 0.08
10)35)35 8BS 0.16 011 0.80 104 0.12 0.06 0.1 017 - 032 0.14 169 0.18 015 0.10
1585 0.15 0.10 0.83 109 0.11 0.03 0.10 0.16 - 0.31 0.12 180 0.18 0.14 0.09
1053‘5 8E% 0.16 010 0.82 114 0.1 005 0.10 0.16 - 0.31 0.13 181 0.18 0.14 0.09
1585 0.16 0.10 084 114 0.11 007 0.10 0.16 - 0.31 0.13 183 0.18 0.14 0.08
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N s . LEHIF
AeitrE Kifd L | . o | s engs | SRIIETHRE LtBE Lot o . BEMN KR tinim TEE
aegm | mesn| TROR | ek | gmmmm | Cooeen | BRI whiawn | ®am g | NERSF | CEREE | B pmex | mihos | FEUER | o
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILET BEM BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) (i) (i) g i) Jtdt®: it icp|oic) g i) Ficp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) Ficp| i)
FRRUIEE #9%km #9km #916km #525km #6km #8km #929km #125km #923km #125km #937km #522km #9271km #125km #927km
10’3]%)55 8BS 0.16 010 083 116 0.1 008 0.10 016 - 0.31 0.13 185 018 0.14 0.08
1585 0.16 0.10 0.82 117 011 0.08 0.10 0.16 - 0.31 0.13 185 0.18 0.14 0.08
10)(517655 8BS 0.16 010 083 119 0.1 008 0.10 0.16 - 0.31 0.13 185 0.18 0.14 0.09
1585 0.16 0.10 084 119 0.12 0.08 0.10 0.16 - 0.31 0.13 182 0.18 0.14 0.08
1(’?%2)75 8E% 0.16 010 0.84 121 0.1 008 0.10 016 - 0.31 0.13 186 0.18 0.14 0.09
1585 0.16 0.10 084 122 0.12 0.08 0.10 0.16 - 0.31 0.13 180 0.18 0.14 0.09
1(’?35 8E% 0.16 010 0.84 122 0.12 008 0.10 0.16 - 0.31 0.13 186 018 0.14 0.09
1585 0.16 0.10 084 124 0.12 0.08 0.10 0.16 - 0.31 0.13 188 0.18 0.14 0.10
10)(51535 8BS 0.15 010 081 117 0.12 008 0.10 0.16 - 0.30 0.13 176 0.18 0.14 0.10
1585 0.15 0.10 0.81 116 011 0.08 0.10 0.16 - 0.30 0.12 178 0.17 0.14 0.10
10)35]35’5 8BS 0.16 0.10 083 120 0.1 008 0.10 0.16 - 0.30 0.12 182 0.18 0.14 0.10
1585 0.16 0.10 0.82 119 0.11 0.08 0.10 0.16 - 0.30 0.13 181 0.18 0.14 0.11
1053)‘5 8E% 0.16 010 0.82 121 0.1 008 0.10 016 0.12 0.30 0.13 184 0.18 0.14 0.10
1585 0.16 0.10 0.82 122 0.12 0.08 0.10 0.16 0.12 0.31 0.13 181 0.18 0.14 0.10

X O UTORERMRIEITLA—EVRATAICKYAELTEY., AIEMERXB EHNTY,
thRAE CRITRT) . &5/ CRIIET)
X KEKKRF(BEM) 9818 15B~10A308 158 MHRHEO-HRHE
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LI = BRI BEIR INE ke - — IA\KRER
4 y i — = -~ °_ # b: ZiE p e = "
wen | mepg| 200 | FEEST | BILD | wARS |D3as7 —| ERKRF | 2527y | Paci | HEEE BB | mmraes | ks | sam | FEEER ) g ey
REAE | AEHL KFf = Eraig R B = = = KF =
BESM BEM Frith AT FhihET BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D icp| i) g i) | oic) | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|oic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i)
FRRUIEE #928km #522km #95Tkm #152km #937km #940km #935km #37km #940km #943km #938km #943km #936km #39Km #938km
10(}?31)5 8BS 0.1 016 0.06 007 0.34 - 0.26 0.34 0.17 019 027 0.30 027 017 0.30
1585 0.11 0.15 0.06 007 0.34 - 0.26 0.34 0.17 0.19 0.26 0.30 027 017 0.30
10A26
s 88% 0.11 0.15 0.06 007 0.34 - 0.25 033 0.16 0.19 0.28 0.30 027 017 0.30
1585 011 0.16 0.06 007 0.34 - 0.26 034 0.16 0.19 0.28 0.30 027 017 0.30
10A36
o 88% 011 0.16 0.06 007 0.34 - 0.26 034 0.17 0.19 027 0.30 0.28 017 0.30
1585 011 0.15 0.06 007 0.34 0.18 0.26 - 0.17 0.19 027 0.30 027 017 0.30
10(%5 8BS 0.1 016 0.06 007 0.35 018 0.25 - 0.16 019 027 0.30 027 017 0.29
1585 011 0.16 0.06 007 0.35 0.18 0.26 - 0.17 0.19 028 0.30 027 017 0.30
10856
oy 885 011 0.16 0.06 007 0.35 0.18 0.26 - 0.17 0.19 0.27 0.30 027 0.17 0.30
1585 011 0.16 0.06 007 0.34 0.18 0.26 - 0.17 0.19 028 0.31 027 017 0.30
10A6H
. 88% 0.11 0.16 0.06 007 0.35 0.18 0.26 - 0.17 0.19 028 0.30 0.27 017 0.29
1585 0.11 0.16 0.06 007 0.34 0.18 0.26 - 0.17 0.19 027 0.30 027 017 0.30
10A76
o 88% 011 0.16 0.07 007 0.33 0.18 0.25 - 0.16 0.19 027 0.29 0.26 017 0.29
1585 0.11 0.15 0.06 007 0.33 017 0.25 - 0.16 0.18 027 0.29 0.26 0.16 0.29
10A8H
s 885 0.11 0.16 0.06 007 0.33 017 0.25 - 0.16 0.19 027 029 027 0.16 0.29
1585 0.11 0.16 0.06 007 0.33 0.18 0.25 - 0.17 0.19 028 029 0.26 0.17 0.30
10A96
s 88% 0.11 0.15 0.06 007 0.33 0.18 0.26 - 0.16 0.19 027 029 027 0.16 0.29
1585 0.11 0.15 0.06 007 0.33 0.18 0.25 - 0.17 0.19 027 0.30 0.27 017 0.30
10)(51915)5 8BS 0.1 016 0.06 007 0.34 018 0.26 - 0.17 019 027 0.30 027 017 0.30
1585 0.11 0.16 0.06 007 0.33 0.18 0.25 - 0.16 0.19 027 0.30 0.27 017 0.29
10)3,1)‘ Bl gm 0.1 016 0.07 007 0.34 018 0.25 - 0.16 019 027 0.29 0.26 017 0.29
1585 011 0.16 0.06 007 034 0.18 0.25 - 0.15 0.19 0.26 029 0.26 017 0.29
10)(517';)2 Bl gm 0.1 016 0.06 007 0.34 018 0.25 - 0.16 019 027 0.30 027 017 0.29
1585 011 0.16 0.06 007 0.33 0.18 0.25 - 0.16 0.19 027 0.30 0.26 017 0.29
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LI = BRI BEIR INE ke - — IA\KRER
4 y i — = -~ °_ # b: ZiE p e = "
een | mepg| 200 | FEEST | BILD | wERS |D3as7 —| ERKRF | 2527y | Paci | HEEE BB | mmraes | ks | sam | FEEER ) g ey
REAR | AIERL KFf = Eraig R B = = = KF =
BESM BEM Frith AT FhihET BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D icp| i) g i) | oic) | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|oic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i)
FRRUIEE #928km #522km #95Tkm #152km #937km #940km #935km #37km #940km #943km #938km #943km #936km #39Km #938km
10)(2)35 8BS 0.1 016 0.08 009 033 018 0.25 - 0.16 019 028 0.29 0.26 017 0.28
1585 0.10 0.15 0.06 0.06 0.32 017 024 - 0.16 0.18 0.26 028 0.26 0.16 0.28
10)(51i1;1E| 8BS 0.1 0.16 0.06 007 0.33 017 0.25 - 0.16 018 027 0.29 0.26 016 0.28
1585 0.11 0.16 0.07 007 0.32 017 0.25 - 0.16 0.18 027 029 0.26 0.16 0.28
m?E}fE' 8E% 0.10 015 0.06 007 0.33 017 0.24 - 0.16 018 027 0.29 0.26 016 0.28
1585 0.11 0.16 0.06 007 0.32 017 0.25 - 0.16 0.18 027 029 0.26 017 0.29
10}(51F}§5E| 8E% 0.10 015 0.06 007 0.32 017 0.24 - 0.16 018 0.26 028 0.26 016 0.28
1585 0.10 0.15 0.06 007 0.32 017 0.25 - 0.16 0.18 0.28 029 0.26 0.16 0.28
1051)7 Bl ep 0.10 015 0.06 007 0.32 017 0.24 - 0.16 018 0.26 028 0.25 016 0.28
1585 0.10 0.15 0.06 007 0.32 017 0.25 - 0.16 0.18 0.26 029 0.26 017 0.29
10)3]1;35 8BS 0.10 015 0.06 007 0.32 017 0.25 - 0.16 018 027 0.29 0.26 016 0.28
1585 0.10 0.15 0.06 007 0.32 0.17 0.25 - 0.16 0.18 0.29 029 0.26 0.16 0.29
10)(517'135 8E% 0.10 015 0.07 007 0.32 017 0.24 - 0.16 018 027 028 0.26 0.16 027
1585 0.11 0.15 0.07 007 0.31 017 0.24 - 0.16 0.18 0.28 028 0.26 0.16 0.27
10}&2?5 8E% 0.1 015 007 008 0.32 018 0.24 - 0.16 018 027 028 0.26 016 027
1585 0.10 0.15 0.07 007 0.31 017 024 - 0.16 0.18 0.27 028 0.26 0.16 0.27
10}(2)15 8BS 0.10 015 - 007 0.31 017 0.24 - 0.15 017 0.26 - 0.25 016 0.26
1585 0.10 0.15 - 007 0.31 0.16 0.24 - 0.15 0.18 0.26 028 0.25 0.16 0.26
10}(515)25 8H% 0.10 015 - 007 0.30 017 0.24 - 0.15 017 0.26 028 0.25 0.16 0.26
1585 0.10 0.15 - 007 0.30 017 0.23 - 0.15 017 0.25 027 0.25 0.15 0.26
10)35)35 8BS 0.12 017 - 0.09 0.31 017 0.25 - 0.15 018 027 - 0.25 016 -
1585 0.10 0.15 0.06 0.06 0.31 017 0.24 - 0.15 017 0.28 028 0.25 0.15 027
1053‘5 8E% 0.10 015 0.06 0.06 0.32 017 0.24 - 0.15 018 0.26 028 0.25 015 -
1585 0.10 0.15 0.06 0.06 0.31 017 024 - 0.15 0.18 027 028 0.25 0.16 0.28
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

=910 = BRI BEIR INE e - —iois IA\KRER
weng | mepmg| 200 | FEEEM| LD | #eArES (d3a=7—| ERKRR | 0sa=7 | METE | HEEE G SHB ) ganps | mmsem | sBx | TEEOR | mmiek
MEARR | ML KA = EiEip 28— £ a— = = = KA =
BESM BEM Frith AT FhihET BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D icp| i) g i) | oic) | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|oic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i)
FRRUIEE #928km #522km #95Tkm #152km #937km #940km #935km #37km #940km #943km #938km #943km #936km #39Km #938km
10’3]%)55 8BS 0.10 015 0.06 007 0.32 017 0.24 - 0.15 018 027 028 0.25 015 0.28
1585 0.10 0.15 0.06 007 0.32 017 024 0.32 0.16 0.18 0.28 028 0.26 0.16 0.28
10)(517655 8BS 0.10 015 0.06 007 0.32 017 0.25 032 0.16 018 028 028 0.26 0.16 0.29
1585 0.10 0.15 0.06 007 0.32 017 0.25 0.32 0.16 0.18 0.25 029 0.26 0.16 0.29
1(’?%2)7 Bl em 0.10 016 0.06 007 0.32 017 0.25 032 0.16 018 0.26 028 0.26 016 0.28
1585 0.11 0.15 0.06 0.06 0.32 017 0.25 0.32 0.16 0.18 0.26 0.29 0.26 0.16 0.28
1(’?35 8E% 0.10 016 0.06 007 0.33 017 0.25 032 0.16 018 0.26 0.29 0.26 016 0.28
1585 0.10 0.15 0.06 007 0.32 017 0.25 0.32 0.16 0.18 0.26 029 0.26 0.16 0.28
10)(51535 8BS 0.10 015 0.06 007 031 017 0.24 0.30 0.15 017 0.26 027 0.25 0.16 0.26
1585 0.10 0.15 0.06 007 0.30 017 0.23 0.30 0.15 017 024 027 0.25 0.15 0.26
10)35]35’5 8BS 0.10 015 0.06 007 0.31 017 0.24 0.31 0.15 018 027 028 0.25 016 027
1585 0.11 0.15 0.06 0.06 0.32 017 024 0.31 0.15 0.18 0.28 028 0.25 0.16 027
1053)‘5 8E% 0.10 015 0.06 007 0.32 017 0.24 0.31 0.15 018 0.25 028 0.25 015 027
1585 0.10 0.15 0.06 0.06 0.32 017 0.25 0.32 0.15 0.18 0.26 028 0.25 0.16 0.28

48



AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

RE m o e A N
- . e | CER e | s o g | RAEAT | PRR | WMET | KRR | @EE | mEH
aEAE | s BAE/NMNER | KEAKREE | EF/NER | kBAREE \-;;/;_—4 LEARE | FIEARE | REARE | EHFSE ErEi ~FF e N TER ERR
BREEHT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D p(oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) g | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) g | i) icp| i) [icp i) (i)
FRRUIEE #942km #940km #939km #945km #932km #37km #944km #529km #939km #41km #140km #138km #138km #142km #139km
10(}?31)5 8BS 022 0.14 0.32 0.20 0.39 0.25 0.40 0.40 0.24 033 043 016 037 0.14 023
1585 0.23 0.14 0.32 021 0.39 025 0.39 0.41 0.25 0.32 043 0.15 0.39 0.14 0.23
10A26
s 88% 0.22 0.14 0.32 021 0.39 024 0.39 0.38 0.24 0.32 043 0.15 0.38 0.14 0.23
1585 0.23 0.14 0.32 0.19 0.39 025 0.39 0.40 0.25 0.31 0.42 0.15 0.38 0.14 0.23
10A36
o 88% 0.23 0.14 0.33 0.21 0.40 025 0.39 0.40 024 0.32 043 0.16 0.38 0.14 0.23
1585 0.23 0.14 0.32 0.20 0.39 025 0.39 0.40 024 0.31 0.42 0.15 0.38 0.14 024
10846
o 885 0.22 0.14 0.32 021 0.38 024 0.40 0.39 0.24 0.31 043 0.15 0.38 0.14 024
1585 0.23 0.14 0.32 0.20 0.39 025 0.39 0.40 024 0.31 043 0.15 0.39 0.14 0.24
10856
oy 885 0.22 0.14 0.33 021 0.39 025 0.40 0.39 024 0.32 043 0.15 0.38 0.14 024
1585 0.23 0.14 0.33 0.20 0.40 025 0.39 0.41 0.25 0.31 043 0.15 0.39 0.14 024
10A6H
. 88% 0.22 0.14 0.32 021 0.38 024 0.40 0.40 0.24 0.31 043 0.15 0.38 0.14 024
1585 0.22 0.14 0.32 021 0.39 025 0.40 0.40 024 0.30 043 0.15 0.39 0.14 024
10A76
o 88% 0.22 0.14 0.31 0.20 037 024 0.39 0.39 0.23 0.30 0.41 0.15 0.37 0.14 024
1585 0.22 0.14 0.31 0.20 0.38 024 0.38 0.39 0.23 0.30 0.41 0.15 037 0.13 0.23
10A8H
s 885 0.22 0.14 0.32 0.20 0.39 024 0.39 0.40 024 0.31 0.42 0.15 0.37 0.14 0.23
1585 0.23 0.14 0.32 0.21 0.39 025 0.39 0.40 0.24 0.30 0.42 0.15 0.38 0.14 0.23
10A96
s 88% 0.22 0.14 0.32 021 0.38 024 0.39 0.39 024 0.31 0.42 0.15 0.37 0.14 024
1585 0.22 0.14 0.32 021 0.39 025 0.39 0.40 0.24 0.31 0.42 0.15 0.38 0.14 024
108108
o 88% 0.22 0.14 0.32 021 0.39 025 0.39 0.39 024 0.31 0.42 0.15 0.38 0.14 024
1585 0.22 0.14 0.32 021 0.39 024 0.39 0.40 024 0.30 0.42 0.15 0.38 0.14 0.23
10A11E
o 885 0.22 0.14 0.32 021 0.38 024 0.39 0.39 024 0.31 0.42 0.15 0.38 0.14 0.23
1585 0.22 0.14 0.32 021 0.38 025 0.39 0.40 024 0.30 0.42 0.15 0.38 0.14 0.23
108128
s 88% 0.22 0.14 0.32 021 0.39 024 0.39 0.40 024 0.30 0.42 0.15 0.38 0.14 0.23
1585 0.22 0.14 0.32 021 0.39 024 0.39 0.40 024 0.31 0.42 0.15 0.38 0.14 024
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

RE m o e A N
- . e | CER e | s o g | RAEAT | PRR | WMET | KRR | @EE | mEH
N - BAE/NMNER | KEAKREE | EF/NER | kBAREE \-;;/;_—4 LEARE | FIEARE | REARE | EHFSE ey o 27 N E S FRR A
BREEHT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D p(oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) g | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) g | i) icp| i) [icp i) (i)
FRRUIEE #942km #940km #939km #945km #932km #37km #944km #529km #939km #41km #140km #138km #138km #142km #139km
10)(2)35 8BS 022 0.14 031 0.21 037 0.24 0.39 038 0.24 0.29 0.41 016 037 0.14 0.24
1585 0.22 0.13 0.31 0.20 0.37 023 0.38 0.38 0.23 0.30 0.41 0.15 0.36 0.13 0.23
10)(51i1;1E| 8BS 021 013 0.31 0.20 037 0.24 0.39 038 023 0.30 0.41 015 0.36 013 0.23
1585 021 0.13 0.30 0.20 0.37 023 0.38 037 0.23 029 0.40 0.15 0.36 0.13 0.23
108158
s 88% 021 0.14 0.31 0.20 0.37 023 0.38 037 0.23 0.30 0.40 0.15 0.36 0.13 0.23
1585 0.22 0.13 0.31 0.20 0.37 024 0.38 0.38 0.23 0.30 0.41 0.16 0.37 0.14 0.23
10}(51F}§5E| 8E% 021 013 0.31 0.20 0.36 023 0.39 0.36 023 0.29 0.41 015 0.36 - 0.23
1585 0.22 0.14 0.31 0.20 0.37 024 0.38 037 0.23 028 0.40 0.15 0.36 - 024
1051)7 Bl ep 021 0.14 031 0.20 0.36 023 0.39 0.36 0.23 0.30 0.40 015 0.36 - 0.26
1585 0.22 0.13 0.31 021 0.38 024 0.38 037 024 0.30 0.41 0.15 0.37 - 0.25
108188
i 88% 0.21 0.13 0.31 0.20 0.37 023 0.39 0.36 0.23 0.30 0.41 0.15 0.36 0.13 0.25
1585 0.21 0.13 0.31 0.20 0.37 024 0.39 037 0.23 0.30 0.41 0.15 0.36 0.13 024
10A198
s 885 0.21 0.14 0.30 0.20 0.36 023 0.38 0.36 0.23 029 0.40 0.15 0.35 0.14 024
1585 021 0.14 0.30 0.20 0.36 023 0.38 0.36 0.23 029 0.40 0.15 0.36 0.14 024
10}&2?5 8E% 021 0.14 0.30 0.20 0.36 023 038 037 0.23 0.29 0.40 016 0.36 - 0.24
1585 0.21 0.13 0.30 0.20 0.36 023 0.38 0.36 0.22 028 0.39 0.15 0.35 - 024
1(’?;)‘ Bl ogp 021 013 0.29 0.20 0.36 023 037 0.36 0.22 0.30 0.39 015 0.35 - 0.23
1585 021 0.13 0.30 0.20 0.36 023 0.38 037 0.22 0.30 0.39 0.15 0.35 - 0.23
10}(515)25 8H% 021 013 0.29 0.20 0.36 023 037 0.36 022 0.29 0.38 015 0.35 - 0.23
1585 021 0.13 0.29 0.19 0.35 022 0.36 0.36 0.21 0.29 037 0.14 034 - 0.22
10)35)35 8BS - 013 0.29 0.20 0.35 023 037 037 0.23 0.29 0.39 016 0.36 - 0.24
1585 0.21 0.13 0.30 0.20 0.36 023 037 037 0.22 0.30 0.39 0.14 0.36 0.13 0.23
1053‘5 8E% - 013 0.30 0.20 0.36 023 0.38 0.35 022 0.30 0.40 015 0.36 013 0.23
1585 0.21 0.13 0.30 0.20 0.36 023 0.38 037 0.23 0.30 0.40 0.14 0.36 0.13 0.23
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH29F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

RE m o e A N
- . e | CER e | s o ee | Bomam | AR | mMm | xa® | BEE | kes
aEAE | s BAE/NMNER | KEAKREE | EF/NER | kBAREE \-;;;——4 LEARE | FIEARE | REARE | EHFSE ErEi ~FF e N TER ERR
BREEHT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D p(oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) g | i) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) g | i) icp| i) [icp i) (i)
FRRUIEE #942km #940km #939km #945km #932km #37km #944km #529km #939km #41km #140km #138km #138km #142km #139km
10’3]%)55 8BS 021 013 0.30 0.20 0.36 023 0.38 0.36 023 0.31 0.40 015 0.36 - 023
1585 0.22 0.13 0.30 0.20 0.37 024 0.38 037 0.23 0.31 0.40 0.15 0.36 0.13 0.28
10)(517655 8BS - 013 0.31 0.20 037 0.24 0.39 035 0.23 0.31 0.41 015 0.36 013 0.28
1585 0.22 0.13 0.31 021 0.38 024 0.38 037 0.23 0.31 0.41 0.15 0.37 0.13 0.29
1(’?%2)7 Bl em 021 0.14 031 0.20 037 0.24 0.38 0.36 023 0.31 0.41 015 0.36 0.14 0.28
1585 0.22 0.13 0.31 0.20 0.38 024 0.38 0.36 0.23 0.31 0.41 0.15 0.37 0.13 0.28
1(’?35 8E% 021 013 0.31 0.20 0.37 0.24 0.38 037 023 0.31 0.41 015 037 013 0.28
1585 0.22 0.13 0.31 0.20 0.37 024 0.38 037 0.23 0.31 0.41 0.15 0.37 - 0.26
10)(51535 8BS 021 013 0.29 019 0.35 022 037 0.36 022 0.29 0.39 015 0.35 - 0.25
1585 0.21 0.13 0.29 0.19 0.35 022 0.37 0.36 0.22 0.29 0.38 0.14 034 - 0.25
10)35]35’5 8BS - 013 0.30 0.20 0.36 023 0.38 0.36 0.22 0.30 0.39 015 0.36 013 0.25
1585 0.21 0.13 0.30 0.20 0.36 023 0.38 0.36 0.22 0.30 0.40 0.15 0.35 0.13 024
1053)‘ Bl gm 021 013 0.30 - 0.36 023 0.38 0.34 022 0.30 0.40 015 0.36 013 023
1585 021 0.13 0.30 0.20 0.37 023 0.38 0.36 0.23 0.31 0.40 0.15 0.36 0.13 0.22
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